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LOCAL

Mediaşul cinefil
Zona Mediaşului devine atractivă pentru marii re-
gizori ai României. După câteva pasaje fi lmate 
pentru „Cocoşul decapitat“, Radu Gabrea vrea să 
fi lmeze, în zonă, un nou lung metraj. E vorba de 
„Lindenfeld“ (Câmpul de tei).  Pagina 2

LOCAL

Spitalul rămâne 
la Agnita
Incertitudinea în ceea ce priveşte soarta spitalului 
de la Agnita este pe cale să se risipească. DSP a 
revenit asupra raportului şi solicită menţinerea lui 
în actuala structură.  Pagina 5

Investiţii record

Voluntarul 
din bibliotecă
Bibliotecar de 
profesie, soţie de 
antrenor de fot-
bal, exemplu de 
voluntar şi pasio-
nată de fotogra-
fie. Aşa ar putea fi caracterizată 
Cristina Pustai, cea care a iniţiat 
şi coordonat în municipiul de pe 
Târnava Mare acţiunea na ţio nală 
„Let’s Do It România”. La 36 de ani, 
Cristina visează să devină un bun 
psiholog.  Pagina 7

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Anul 2011 este unul de dezvoltare pentru municipiul de pe Târnava Mare. 
Investiţiile reprezintă ceva mai mult de 38% din bugetul local pe anul în curs, 
adică circa 104 milioane de lei. Tot pentru investiţii vor fi folosiţi şi banii 
pe care Mediaşul îi va împrumuta anul acesta de la Banca Internaţională 
de Reconstrucţie şi Dezvoltare. Pagina 3

           OFERTA IERNII
           Ai ceva de vânzare, 

           cumperi sau închiriezi?

           2 lei
           Atât costã orice anunþ publicat în sãptãmânalul Monitorul de Mediaș 

           Ofertã valabilã doar pentru persoanele fizice,            în limita            a 30 de cuvinte,            
în perioada 1 decembrie 2010 – 28 februarie 2011.            Pentru persoanele juridice, 

           tariful rãmâne 0,           30 lei/cuvânt            (la 3 anunþuri publicate,            unul este gratuit), 
           iar pentru acorduri            (autorizaþii) de mediu ºi urbanism tariful este 40 lei/anunþ.

Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 
Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 

(lângă blocul curb) Tel. Fax: 0269-831.577

Reforma, storul în nas 
şi statul la cozi
Reforma, ce frumos sună şi cât de uzitat 
e termenul de toţi cei care s-au perindat 
pe la conducerea ţării de 20 de ani. 
Rezultate or fi  pe undeva, dar un 
adevăr e cert: birocraţia ne aruncă 
în continuare de la un ghişeu la altul.

EDITORIAL
Pagina 5

Regulament pentru localuri
La loc comanda cu orarul de funcţio-

nare al localurilor de alimentaţie publică. 
Municipalitatea a oferit un punct de ve-
dere diferit, şi anume că se simte nevoia 
unei modalităţi unice de abordare a pro-
blemei localurilor. Din acest motiv prima-
rul Teodor Neamţu spune că a dispus ela-
borarea unui regulament privind organi-
zarea şi desfăşurarea acestor activităţi co-
merciale, care va fi  supus ulterior dezbate-
rii publice. „Se pare că nu s-a înţeles foar-
te bine spiritul acelei hotărâri de Consi-
liu Local şi sigur, se pare că nu a fost abor-
dată unitar problema funcţionării socie-
tăţilor comerciale în municipiul Mediaş. 
În urma unor discuţii avute cu mai multe 
persoane, cu patroni de astfel de societăţi, 
dar şi cu tineri, am constatat că se simte 
nevoia unei modalităţi unice de abordare 
a acestei probleme. În aceste condiţii, am 
dispus elaborarea unui regulament privind 
organizarea şi desfăşurarea activităţilor co-
merciale şi serviciilor de piaţă pe terito-
riul municipiului Mediaş. Înainte de a fi  

dezbătut în Consiliul Local, acest regula-
ment va fi  supus dezbaterii publice” a ex-
plicat primarul Teodor Neamţu. Pe 31 ia-
nuarie, aleşii locali au aprobat noul orar 
de funcţionare al localurilor din centrul 
istoric al Mediaşului. Astfel, conform aces-
tuia, localurile ar trebui să închidă la ora 
22 în perioada octombrie-aprilie, în timp 
ce între lunile mai - septembrie, acestea 
pot funcţiona până la ora 23. Cinci con-
silieri locali nu au fost de acord cu acest 
proiect, astfel că s-au înregistrat trei abţi-
neri şi două voturi împotrivă.  A.P.
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Alex PÎNTEA

După ce în anul 2007 a rea-
lizat o parte a fi lmului său „Co-
coşul decapitat” în municipiul 
de pe Târnava Mare, regizorul 
Radu Gabrea intenţionează să 
revină în zonă. Următorul său 
fi lm, lungmetrajul de fi cţiune 
„Lindenfeld”, după un roman 
de Ioan T. Morar, scenariu 
adap tat de Lucian Dan Teodo-
rovici şi Florin Lăzărescu, va 
fi  realizat în zona Mediaşului.

Vizită de explorare
Radu Gabrea s-a întâlnit, 

săptămâna trecută, la Mediaş, 
cu primarul Teodor Neamţu. 
Regizorul i-a prezentat edilu-
lui-şef al municipiului noul său 
proiect. „Caut aici, în regiunea 
Târnavelor, nişte locuri potrivi-
te pentru fi lm. Este vorba des-
pre povestea unui sas care pă-
răseşte România la vârsta de 
15 ani, pleacă în Germania şi 
ajunge foarte bogat acolo. La 
o aniversare a sa, fi ul lui vrea 
să îi facă o bucurie şi să îi ara-
te satul natal, însă constată că 
acesta este ruinat, distrus, prac-

tic nu mai există, este golit. Şi 
atunci pune la cale împreună 
cu nişte localnici să refacă sa-
tul cum a fost. El vine şi vede 
un sat refăcut, cu decoruri, cu 
actori care joacă rolul săteni-
lor” a explicat Radu Gabrea.

Refac un sat
Practic, echipa care va lucra 

la acest fi lm va recrea la rân-
dul său un sat german. Pentru 
asta este nevoie de găsirea unu-
ia în această zonă care să co-
respundă nevoilor fi lmului. 
„Nu ştiu să vă spun exact cum 
vom face producţia. Interioa-
rele le vom face la Bucureşti 
pentru că aici ne-ar costa mai 
mult, dar exterioarele sigur le 
vom face aici, trebuie să găsim 
un sat cum a fost spre exem-
plu Mălâncrav, pe care să îl re-
facem pentru fi lm” mai spune 
Radu Gabrea.

Finanţat de CNC
Regizorul Radu Gabrea mai 

are nevoie de o parte din ba-
nii pentru fi lmul „Lindenfeld”, 
pentru care a primit anul tre-
cut fi nanţare de aproximativ 

370.000 de Euro de la Centrul 
Naţional al Cinematografi ei. 
„E un fi lm scump, e reconsti-
tuirea unui sat întreg. Am de-
ja şi actorul principal. Este vor-
ba de  Liviu Rozorea care a mai 
jucat în «Prea mic pentru un 
război atât de mare», un alt 
fi lm de-al meu” mai spune Ra-
du Gabrea.

Localitate fantomă
Lindenfeld există în realita-

te şi este un sat părăsit situat  
în estul Banatului, la sud-vest 
de municipiul Caransebeş. Lo-
calitatea a fost constituită în 
anul 1827 de coloniştii sosiţi 
din Boemia, pe versantul opus 
al Masivului Semenic, la poa-
lele vârfului Nemanul Mare 
(1.122 m), iar căile de acces 
sunt foarte difi cile. Fiind atât 
de izolaţi, locuitorii Lindenfel-
dului au fost scutiţi de recru-
tare în armata austro-ungară 
în timpul primului război mon-
dial. În anul 1924, numărul lor 
era de 230. În cel de-al doilea 
război mondial au fost însă 
destui mobilizaţi pe front, iar 
în 1945 o mare parte dintre ei 

au fost deportaţi în Uniunea So-
vietică pentru că erau germani. 

Au emigrat în Germania
Începând din anul 1960 sa-

tul a început să se depopuleze, 
tinerii mergând la liceele din 

Caransebeş şi stabilindu-se ul-
terior acolo. Ulterior, a început 
emigrarea în Germania, facili-
tată de Ceauşescu în schimbul 
obţinerii unor bune plăţi în va-
lută. În momentul revoluţiei 
din 1989, satul Lindenfeld era 

deja practic părăsit, nemaiavând 
cine să plece de acolo ulterior. 
În anii ’90 presa a semnalat 
existenţa unui singur locuitor 
la Lindenfeld, bătrânul Paul 
Schwirzenbeck, care nu a do-
rit să-şi părăsească satul.

Alex PÎNTEA

Gest de sufl et făcut de un 
artist plastic medieşean. Ioan 

Şarlea a decis zilele trecute, să 
doneze un număr de 17 tablo-
uri Muzeului Municipal Me-
diaş. Lucrările de grafi că având 

ca temă cetăţile transilvănene, 
au fost expuse deja pe simeze-
le instituţiei de cultură medie-
şene. Artistul spune că a făcut 
acest gest din dorinţa de a ofe-
ri posibilitatea celor interesaţi 
să le vadă.

Pentru amatorii de artă
şi nu numai

Ioan Şarlea spune că lucră-
rile trebuiau expuse în oraşul 
înfrăţit Şopron din Ungaria. 
Expoziţia a fost însă anulată, 
aşa că s-a gândit că e păcat ca 
ele să nu fi e văzute de amato-
rii de artă. „Lucrările de grafi -
că au fost realizate iniţiat pen-

tru ilustrarea cărţii de poezie 
aparţinând lui George Nimigea-
nu pe de o parte, şi pe de al-
tă parte pentru a le expune la 
Şopron. Expunerea lor însă în 
localitatea maghiară a fost anu-
lată, iar în acest context e pă-
cat să nu le vadă şi altcineva, 
aşa că le-am donat Muzeului 
Municipal. Au mai fost expu-
se la Sibiu, la Galeria Uniunii 
Artiştilor Plastici” a explicat 
Ioan Şarlea.

Exemplu de urmat
Donaţia făcută de artistul 

plastic medieşean este prac-
tic un exemplu de urmat. Ioan 

Şar lea spune că ar fi  ideal ca 
în municipiul Mediaş să exis-
te o pinacotecă cu lucrările 
tuturor pictorilor care au ac-
tivat sau ac tivează în zonă. 
„Ar fi  bine ca Muzeul Muni-
cipal să posede o pinacotecă 
cu toţi pictorii care au fost, 
începând de la Pavel Maioran, 
Jakab Arpad şi mai sunt şi al-
ţii foarte mulţi. Gruparea din 
Mediaş număra la un moment 
dat peste 50 artişti plastici, au 
rămas câţiva acum. În condi-
ţiile acestea cred că e foarte 
bine ca fi ecare să lase câte o 
lucrare acolo” mai spune ar-
tistul plastic. 

Expuse pe simeze
Lucrările donate de Ioan 

Şar lea au fost expuse deja în 
cadrul Muzeului Municipal 
Me diaş. Practic, cele 17 tablo-
uri au îmbogăţit colecţia de ar-
tă a instituţiei de cultură. „Un 
gest extraordinar de generos 
făcut de artistul plastic Ioan 
Şarlea. Acesta a hotărât ca 17 
lucrări de grafi că ce scot în 
evidenţă cetăţile din Transil-
vania să fi e donate Muzeului 
Municipal. Îi mulţumim foar-
te mult, îi dorim multă sănă-
tate şi la cât mai multe expo-
ziţii” spune An gela Păucean, 
muzeograf coordonator.

Donaţie pentru muzeu
Artistul plastic Ioan Şarlea a donat 17 tablouri Muzeului Municipal Mediaş.

Regizorul Radu Gabrea vrea să fi lmeze la Mediaş o nouă producţie de anvergură

Artistul a donat de curând câteva lucrări muzeului din Mediaş

PROIECT | Regizorul Radu Gabrea va turna următorul său film în zona Târnavei Mari

Mediaşul, atractiv pentru cineaşti
Zona Mediaşului devine atractivă pentru marii regizori ai României. După câteva pasaje filmate pentru 
„Cocoşul decapitat“, Radu Gabrea vrea să filmeze, în zonă, un nou lung metraj. E vorba de „Lindenfeld“ 
(Câmpul de tei), povestea unui sas care părăseşte România la vârsta de 15 ani, iar acum vrea să se întoarcă 
acasă, fără să ştie că locul său natal nu mai există.
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Într-un an de criză, Media-
şul are buget record alocat in-
vestiţiilor. Din totalul sumelor 
aprobate pentru anul în curs, 
un procent de 38% va merge 
pe lucrări de investiţii. Practic 
în 2011 vor continua lucrările 
de investiţii începute anul tre-
cut, şi vor demara unele noi. 
„La fel ca în 2010, bugetul mu-
nicipiului Mediaş este unul de 
dezvoltare într-un an de criză, 
lucru ilustrat şi de faptul că in-
vestiţiile reprezintă peste 38% 
din buget, în comparaţie cu aces-
tea, procentul cheltuielilor de 
personal este sub 9% din bu-
get. Este un lucru bun faptul 
că am reuşit să alocăm un pro-
cent important investiţiilor, pen-
tru că acestea, pe de o parte, 
vor asigura locuri de muncă, 
iar pe de altă parte vor realiza 
dezvoltarea municipiului” spu-
ne primarul Teodor Neamţu. 

Credit tot pentru investiţii
La jumătatea acestui an, mu-

nicipiul Mediaş va împrumuta 
suma de 33 milioane de lei de 
la Banca Europeană pentru Re-
construcţie şi Dezvoltare (BERD). 
Banii vor fi  folosiţi pentru rea-
bilitarea unui număr de 54 

străzi şi a infrastructurii de 
apă-canal din Mediaş şi satul 
aparţinător Ighişul Nou. „Prac-
tic cu aceşti bani, capitolul in-
vestiţii ar ajunge într-un buget 
cumulat la un procent de cir-
ca 60%. Trebuie făcută însă o 
observaţie aici, cu siguranţă nu 
vom cheltui toţi banii împru-
mutaţi în acest an deoarece acest 
lucru nu este posibil” mai spu-
ne edilul-şef al Mediaşului. 

Cămin pentru vârstnici
Unul dintre cele mai impor-

tante proiecte care vor demara 
anul acesta este acela de con-
struire a unui cămin destinat 
îngrijirii persoanelor vârstnice. 
Acesta va fi  construit în curtea 
Unităţii de Asistenţă Medico-
Socială. Este vorba de o clădi-
re cu parter şi două nivele. Ter-
menul de execuţie al proiectu-
lui este de 12 luni de la data eli-
berării autorizaţiei de construc-
ţie. De serviciile acestei institu-
ţii de asistenţă socială vor be-
nefi cia 35 persoane vârstnice.

Bazin şi sală de sport
Tot anul acesta vor dema-

ra lucrările la bazinul de înot 
din cartierul Vitrometan. Aces-
ta va fi  construit în termen de 
nouă luni în curtea Şcolii Ge-

nerale Numărul 8 de pe stra-
da Blajului. De asemenea, vor 
demara şi lucrările la sala de 
sport de la Şcoala Generală Nu-
mărul 5 din cartierul Gura-Câm-
pului. Bazinul de înot şi sala de 
sport vor fi  realizate cu fonduri 
guvernamentale. „Vom dez vol-
ta infrastructura pentru sport, 
prin construirea unui bazin de 
înot amplasat în curtea interioa-
ră a Şcolii Generale numărul 8 
şi a unei săli de sport situată 
în cartierul Gura Câmpului” ex-
plică Teodor Neamţu.

Infrastructură rutieră
Un alt capitol pentru care 

s-au alocat fonduri importan-
te îl reprezintă investiţiile în 
lucrările de infrastructură rutie-
ră şi cea de apă canal. Pe lân-
gă fondurile din bugetul local 
vor fi  folosiţi şi banii pe care 
municipalitatea îi va împrumu-
ta de la Banca Europeană pen-
tru Reconstrucţie şi Dezvolta-
re. „Anul acesta vom continua 
lucrările de investiţii începute, 
şi vom demara altele noi pen-
tru ca infrastructura rutieră şi 
cea de apă canal să atingă stan-
darde moderne. Cu fonduri atât 
de la bugetul local, cât şi de la 
Banca Europeană pentru Re-
construcţie şi Dezvoltare, vom 

înfi inţa reţeaua publică de apă 
şi apă uzată şi vom amenaja 
străzile din satul aparţinator 
Ighişu Nou, vom reabilita siste-
mul de alimentare cu apă, cana-
lizare menajeră, pluvială şi sis-
tem rutier la majoritatea stră zi-

lor care nu sunt modernizate” 
mai spune Teodor Neamţu.

Pe 11 ani
Creditul pe care municipiul 

Mediaş îl va împrumuta de la 
Banca Europeană pentru Re-

construcţie şi Dezvoltare este 
de 7 milioane de Euro, echiva-
lentul a circa 33 milioane de 
lei. Împrumutul va fi  contrac-
tat pe o perioadă de 11 ani. El 
va avea totodată o perioadă 
de graţie de un an de zile.

Medieşenii pot direcţiona 
2% din impozitul pe venit în 
sprijinul Spitalului Municipal 
Mediaş. Instituţia sanitară me-
dieşeană a înfi inţat recent o 
fundaţie numită „Spitalul nos-
tru” al cărei scop este să spri-
jine activitatea spitalului, dar 
şi să contribuie la dotarea uni-
tăţii şi pregătirea cadrelor me-
dicale. Conducerea Spitalului 
Municipal Mediaş a făcut un 
apel către medieşenii care do-
resc să vină în sprijinul institu-
ţiei. Astfel, aceştia au posibili-
tatea să direcţioneze 2% din 

impozitul pe profi t către Fun-
daţia „Spitalul nostru” care 
funcţionează pe lângă unita-
tea sanitară medieşeană. „Spi-
talul Municipal Mediaş are o 
fundaţie, intitulată «Spitalul 
Nostru», şi doresc să fac un apel 
către medieşeni în vederea spri-
jinirii acestei fundaţii, mai ales 
că suntem în perioada în care 
angajaţii şi angajatorii direcţi-
onează cei 2% din impozit că-
tre diferite asociaţii sau funda-
ţii. Consider că Spitalul Me-
diaş şi-a făcut datoria îndea-
juns faţă de cetăţenii oraşului, 

şi îi rog să ne sprijine prin di-
recţionarea celor două procen-
te către fundaţia care are drept 
scop sprijinirea activităţii spita-
lului, dar şi dotarea unităţii şi 
pregătirea cadrelor medicale” 
a explicat Bodgan Burghelea, 
managerul Spitalul Municipal 
Mediaş. Persoanele care doresc 
să direcţioneze cei 2% din im-
pozit către fundaţia care func-
ţionează pe lângă spitalul din 
Mediaş o pot face în contul 
RO61BRDE330SV50014203300, 
deschis la BRD Groupe Société 
Générale, fi liala Mediaş.  A.P.

Poliţia Locală Mediaş func-
ţionează la circa 60% din ca-
pacitate. Cu toate că legea per-
mite un număr de 53 angajaţi, 
pentru că posturile sunt bloca-
te până la fi nalul acestui an, 
instituţia lucrează cu doar 33 
oameni. Înfi inţată începând cu 
data de 1 ianuarie 2011, Poliţia 
Locală Mediaş se confruntă în 
aceste condiţii cu probleme de 
personal. „Din cele 53 posturi 
sunt ocupate 33, respectiv 20 
sunt neîncadrate. Acest lucru se 
datorează faptului că au apărut 
nişte acte normative sau s-au 

prelungit unele mai vechi, con-
form cărora posturile sunt blo-
cate până la sfârşitul anului 
2011” a explicat comandorul în 
rezervă Eugen Moraru, şeful 
Poliţiei Locale Mediaş. Cei 20 
poliţişti lipsă ar fi  trebuit să 
deservească ordinea şi liniştea 
publică, protecţia mediului şi 
disciplina în construcţii. Deoa-
rece ei nu pot fi  angajaţi, aces-
te activităţi sunt acoperite cu 
oamenii din dotare. „Datorită 
faptului că executăm acest servi-
ciu cu o capacitate redusă, are 
de suferit modul de îndeplinire 

a atribuţiilor. E un lucru să ac-
ţionezi pe domeniul public cu 
33 oameni, şi e altceva cu 53” 
mai spune Eugen Moraru. No-
rocul poliţiştilor locali este că 
la Mediaş climatul este unul re-
lativ civilizat, şi nu se confrun-
tă cu probleme deosebite. Po-
liţia Locală Mediaş are atribu-
ţii în domeniul ordinii şi liniştii 
publice, pazei bunurilor, circu-
laţia pe drumurile publice, dis-
ciplina în construcţii şi afi şaj 
stradal, protecţia mediului, res-
pectiv activităţi comerciale şi 
evidenţa persoanelor.  A.P.

Mediaşul va avea în acest an cel mai mare buget de investiţii

PREMIERĂ | Mediaşul are cel mai mare buget de investiţii din istoria postdecembristă

38% pentru investiţii
Anul 2011 este unul de dezvoltare pentru municipiul de pe Târnava Mare. Investiţiile reprezintă ceva mai 
mult de 38% din bugetul local pe anul în curs, care se ridică la 104 milioane de lei. Tot pentru investiţii vor 
fi folosiţi şi banii pe care Mediaşul îi va împrumuta anul acesta de la Banca Internaţională de Reconstrucţie 
şi Dezvoltare, în sumă de 33 milioane de lei.

2% pentru spital Minus 20 poliţişti locali
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Cristi FLOREA

Duminică dimineaţă, ora 10, 
în Agnita. O dimineaţă geroa-
să de februarie cu gheaţă pe ici 
şi colo, dar nu şi în capătul ora-
şului unde peste o sută de lo-
le se pregătesc pentru paradă. 
Acea Paradă pe care o aşteaptă 
de mult nu numai agniţenii, dar 
şi saşii şi românii plecaţi pes-
te hotare şi reveniţi acum spe-
cial ca să “fugă” cu lolele. O 
lolă ne povestea cum, copil fi -
ind, îşi dorea să fugă şi el cu 
ceilalţi, numai că pe vremea 
aceea numai saşii erau primiţi 
în “gaşcă”. Atunci îşi făcea rost 
de un număr (pentru participa-
re) printr-o prietenă săsoaică, 
se masca pentru a nu fi  recunos-
cut de ceilalţi şi “fugea cu lo-
lele”. De atunci cei mai mulţi 
saşi au plecat din Transilvania 

şi românii au preluat obiceiul 
lolelor pentru a-l duce mai de-
parte. Lola din povestea de mai 
sus s-a stabilit de ceva timp în 
Statele Unite, dar a găsit pe in-
ternet detalii despre cum să-şi 
facă un costum, şi-a luat mas-
ca şi s-a întors acasă în Agnita 
pentru a lua parte la eveniment. 
Fiecare lolă are povestea ei şi 
parada de duminică a fost cel 
mai bun prilej de a afl a cât mai 
multe dintre acestea. Dansuri-
le breslelor au fost numai câte-
va dintre momentele care au 
prezentat musafi rilor tradiţiile 
locale mai vechi de 100 de ani, 
în timp ce bicele şi talăngile 
au alungat spiretele rele si ge-
rul iernii. 

Sărbătoare şi la Marpod
Parada Lolelor a poposit anul 

acesta şi la Marpod, localitate 

care a fost capăt de linie pen-
tru periplul de sâmbătă. Aici, 
pe lângă “Lolele rele” au fost 
prezente şi “Lole bune”. Ajun-
se în Sibiu, Lolele au pornit pa-
rada de la Cazarmă, pe bule-
vardul Bălcescu până în Piaţa 
Mare. După o pauză pentru dan-
suri parada a pornit în sunete 
de fanfară până în curtea Bise-
ricii Evanghelice apoi, prin Pia-
ţa Huet, a trecut Podul Minciu-
nilor spre Piaţa Mică pentru a 
se întoarce, în fi nal, în Piaţa 
Mare.

Parada lolelor
„Parada lolelor“ (germ. Ur-

zelnlauf) reprezenta un obicei 
păgân, al cărui scop era alun-
garea spiritelor rele respectiv 
ale iernii prin zgomot şi măşti 
fi oroase. La Agnita, acest obicei 
a fost preluat de către bresle. 

Măştile înspăimântătoare 
însoțeau predarea lăzii breslei 
de către starostele vechi celui 
nou, în fi ecare an în prima luni 
după bobotează. În 1689, în 
târgul Agnita este atestată pen-
tru prima dată „mascarada 
bres lelor“, obiceiul precursor 
al lolelor. Legat de originea de-
numirii măştilor în germană, 
Urzel (pl. Urzeln), legenda spu-
ne următoarele: Pe timpul ase-
dierii Agnitei de către otomani, 
o femeie curajoasă din locali-
tate pe nume Ursula, îmbrăca-
tă în veşminte zdrențuite, s-a 
năpustit pe poarta cetății, agi-
tând o talangă şi pocnind din-
tr-un bici, speriindu-i şi alun-
gându-i astfel pe turci. Pe de 
altă parte, la originea denumi-
rii de „Urzel“ poate sta veşmân-
tul  din in purtat de lole pe ca-
re sunt cusute o sumedenie de 

fâşii din material negru: în dia-
lectul săsesc, cuvântul pentru 
resturi, inclusiv cele din mate-
rial textil, este „Urzen“. În 1911, 
toate breslele din Agnita au 
hotărât organizarea unei para-
de comune. Conducătorul pa-
radei trebuia să provină din 
breasla cea mai importantă. 
Pe acea vreme, aceasta era 
breasla cizmarilor, cu peste 
200 de meşteri. În 1941, a mai 
avut loc o ultima paradă îna-
intea întreruperii tradiției. Du-
pă război, obiceiul a fost in-
terzis până în 1969. După efor-
turile insistente ale unor per-
soane în poziții mai sus-puse 
şi a unor cadre didactice, ca-
re printre altele trebuiau să ga-
ranteze personal ca nici o lo-
lă, mascată fi ind, să agreseze 
vreo altă persoană, obiceiul a 
fost reintrodus. Însă în primii 

ani, până inclusiv în 1974, 
discursul în limba germană 
era interzis. Începând cu 1975 
şi până în 1989, când a avut 
loc ultima paradă a lolelor la 
Agnita, pe lângă discursul în 
limba română a fost permis 
şi cel în limba germană. Du-
pă o altă întrerupere din cau-
za emigrării saşilor, obiceiul 
s-a reluat, în 2006, la inițiativa 
cadrelor didactice şi a elevi-
lor secției germane a şcolii 
din Agnita. În 2007, pe lângă 
130 locu itori ai Agnitei şi ai 
localitaților învecinate din mi-
croregiune, au participat 40 
de oaspeți din Germania, un-
de tradiția este de asemenea 
continuată. Privind tradiția lo-
lelor din Agnita, se preconi-
zează convertirea unui obicei 
săsesc într-unul cu participa-
re etnică multiplă. 

EVENIMENT | Obiceiul Lolelor a impresionat atât în Agnita, cât şi la Sibiu

Lolele au alungat iarna 
şi spiritele rele
Sărbătoare mare, la finele săptămânii trecute, atât la Sibiu cât şi pe întreaga vale a Hârtibaciului. 
Lolele au invadat localităţile pentru a alunga spiritele rele. Cea mai amplă ceremonie a fost la Agnita, 
acolo unde cele peste 300 de lole au oferit un nou spectacol de neuitat.
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Cristi FLOREA

Prefectul Horaţiu Răcuciu 
a primit, zilele trecute, evaluă-
rile Direcţiei de Sănătate Pu-
blică (DSP) a judeţului Sibiu, 
privind reorganizarea sistemu-
lui de sănătate publică, prin re-
profi larea şi/sau comasarea uni-
tăţilor spitaliceşti afl ate în ad-
ministrarea autorităţilor loca-
le şi judeţene din Sibiu, Agnita 
şi Cisnădie. De asemenea, pe 
acelaşi subiect, la instituţie au 
fost primite, în scris, poziţiile 
Consiliului Judeţean Sibiu şi 
ale conducerilor spitalelor din 
Agnita şi Cisnădie – toate în 
dezacord cu propunerile Minis-
terului Sănătăţii, de comasare 
sau reprofi lare a unităţilor spi-
taliceşti.

La Agnita rămâne spital
Referitor la Spitalul Orăşe-

nesc Agnita, raportul DSP apre-
ciază că nu este oportună trans-
formarea acestuia în cămin de 
bătrâni având în vedere, în prin-
cipal: cele 5 cămine şi centre 
pentru îngrijirea persoanelor 
vârstnice şi a unităţii de asisten-
ţă medico-socială existente de-
ja în teritoriul arondat unităţii 
administrative Agnita şi distan-
ţele mari faţă de municipiile 
Sibiu şi Mediaş, care îngreunea-
ză accesul populaţiei la servi-
cii medicale specializate. „Es-
te o decizie absolut normală ca 
să se propună menţinerea lui 
în starea actuală. Oamenii de 
aici au mare nevoie de spital. 
Nu era o măsură oportună 
transformarea lui”, spune Ra-
du Curcean, primarul Agnitei. 

Doar TBC-ul se comasează
Din evaluarea DSP, în ce pri-

veşte soluţia Ministerului Sănă-

tăţii de comasare a unor uni-
tăţi spitaliceşti cu Spitalul Cli-
nic Judeţean de Urgenţă, rezul-
tă ca oportună doar comasa-
rea Spitalului de Pneumoftizio-
logie. Potrivit DSP, comasarea 
trebuie urmată de reorganiza-
rea unităţii spitaliceşti nou cre-
ate. În legătură cu Spitalul de 
Psihiatrie „Dr. Gh. Preda”, din 
analiza DSP a rezultat necesita-
tea continuării activităţii aces-
tuia ca unitate cu personalita-
te juridică, având în vedere, în 
special, includerea ei în strate-
gia europeană de sănătate min-
tală, care prevede dezvoltarea 
asistenţei psihiatrice spitali-
ceşti şi ambulatorii la nivelul 

comunităţilor şi integrarea sa 
cu asistenţa medicală genera-
lă, dar nu înglobarea ei în spita-
le generale. Din analiza DSP, 
mai rezultă că este oportună 
transformarea secţiei exterioa-
re din Boiţa, a Spitalului de Psi-
hiatrie, în unitate de asistenţă 
medico-socială. În legătură cu 
Spitalul Orăşenesc Cisnădie, 
din evaluarea DSP rezultă pro-
punerea reprofi lării unităţii ca 
spital de îngrijiri de lungă du-
rată şi ambulatorii, având res-
ponsabilitatea asistenţei pen-
tru pacienţii cronici şi pentru 
cei care necesită îngrijiri zilni-
ce în oraş şi în teritoriul admi-
nistrativ arondat.

Atât la Agnita, cât şi la Cisnădie, în ultimele zile au avut 
loc proteste de susţinere. Atât ale cadrelor medicale, cât şi 
ale cetăţenilor. În momentul de faţă, DSP-ul a trimis noi pro-
puneri ministerului, iar rezolvarea se aşteaptă în perioada 
următoare.

Proteste de susţinere

PROPUNERE | DSP doreşte ca spitalele din judeţ să rămână în forma actuală

Spitalul rămâne la Agnita
Incertitudinea în ceea ce priveşte soarta spitalului de la Agnita este 
pe cale să se risipească. După ce iniţial s-a propus transformarea lui 
în cămin de bătrâni, DSP a revenit asupra raportului şi solicită 
menţinerea lui în actuala structură.

EDITORIAL

Reforma, storul în nas 

şi statul la cozi

de Milu Oltean

Spitalul din Agnita va rămâne în forma actuală, potrivit propunerii DSP

Reforma, ce frumos sună şi cât de uzitat e termenul de toţi 
cei care s-au perindat pe la conducerea ţării de 20 de ani. Rezul-
tate or fi  pe undeva, dar un adevăr e cert: birocraţia ne aruncă 
în continuare de la un ghişeu la altul, de la o coadă la alta, şi în 
multe cazuri sfârşim debusolaţi în faţa unui gemuleţ închis, pes-
te care se trage cu nonşalanţă storul. 

La fi nele anului trecut am avut nevoie de un extras de carte 
funciară şi fără două zile la rând n-am scăpat. Coada dormita în-
cet şi foarte şi oarecum m-am simţit învingător când am afl at că 
alţii au stat câte 3-4 zile la rând pentru acte. Numai pentru depu-
nerea cererii, că pentru extras eşti programat. La ora fatală, nu mai 
ştiu exact 11 sau 12, funcţionarul de la ghişeul de prelucrare a 
ac telor spune “pa” şi speranţa de a da nas în nas cu el se risipeşte 
ca fumul de ţigară. Te reîntorci a doua zi şi dacă ai ghinion să fi e 
alţii mai matinali, şi a treia. Am văzut cu ochii mei o fază, pe care 
dacă mi-ar fi  spus-o alţii, n-aş fi  crezut-o. Un domn între două 
vârste a dorit să achite taxa de urgenţă pentru eliberarea unui act, 
care taxă  de 100 de lei ar fi  trebuit să-i dea verde. Omul a com-
pletat formularul, a plătit taxa şi apoi a rămas ca fi ul vacii la poar-
ta nouă. De ce? Pentru că a fost trimis din nou la coadă, taxa de 
urgenţă garantându-i doar că va fi  rezolvat pe loc, dar numai du-
pă ce stă cuminte la rând şi ajunge la ghişeu. Aşa că şi cu taxa 
de urgenţă plătită poţi face coada câteva zile până ajungi faţă în 
faţă cu funcţionarul. Credeţi că la parterul Policlinicii, la ghişee-
le CAS e altă mâncare de peşte? Aceeaşi Mărie, cu pălărie mai a 
dracu’ parcă. Aici se stă la coadă de-ţi ies peri albi. Iar povestea 
cu geamul închis în nas şi storul care cade, fi -i-ar numele afuri-
sit pe veci de stor, e aceeaşi. Numai că ora e 13. La Prefectură 
când mi-am înmatriculat maşina a fost la fel, la RAR la fel, doar 
că în acele cazuri carul de nervi a inclus şi banii de benzină şi 
drumul la Sibiu. Mă iau frisoanele numai când mă gândesc la 
câţi bani dă statul cu piciorul într-o zi numai că n-are chef să te 
încaseze, sau că nu se străduieşte şi el puţin s-o facă. În locul unei 
atitudini serioase care să te facă să ai încredere în partenerul-stat 
eşti luat la mişto şi trimis la cozi pentru orice nimic. O reformă 
sănătoasă ar trebui să rezolve în primul rând aceste probleme şi 
satisfacţia populaţiei în sondaje va creşte cu şase sute la sută. 
Atunci când timpul pierdut la ghişeu va dispărea, atunci când n-
o să te mai simţi umilit când ţi se trage storul în nas, atunci şi 
numai atunci putem vorbi de mândria de a fi  român într-un stat 
reformat. Până atunci, răbdare maximă şi să auzim de bine!

Workshop la RoGer
Secretariatul Tehnic Perma-

nent al Pactului Regional pen-
tru Ocupare şi Incluziune So-
cială în Regiunea Centru (STP 
Centru), structură în cadrul 
Universităţii Româno-Germa-
ne din Sibiu, a organizat vineri, 
11 februarie 2011, workshop-
ul regional cu tema Analiza și 
defi nitivarea Studiului regional 
1 „Evoluția forței de muncă pe 
piața muncii din Regiunea Cen-
tru”. La acest eveniment au par-
ticipat reprezentanţi ai institu-
ţiilor direct implicate în dome-
niul ocupării şi incluziunii so-
ciale din cele şase judeţe ale 
Regiunii Centru (Alba, Braşov, 
Covasna, Harghita, Mureş, Si-
biu).

Scopul studiului elaborat 
de STP Centru a fost de a evi-
denția nevoile de competenţe 

şi califi cări ale forţei de mun-
că pentru adaptarea acesteia 
la cerinţele pieţei muncii la ni-
velul Regiunii Centru, precum 
şi tendinţele de dezvoltare pri-
vind piaţa muncii în mediul 
rural şi nevoile de adaptare.

Acest studiu este deosebit 
de util membrilor Pactului şi Par-
teneriatelor Judeţene în elabo-
rarea cererilor de fi nanţare în 
cadrul Programului Operaţio-
nal Sectorial Dezvoltarea Resur-
selor Umane 2007-2013. Conclu-
ziile, propunerile şi soluţiile 
identifi cate în urma studiului 
pot constitui puncte de plecare 
în elaborarea şi actualizarea 
strategiei de ocupare a forţei 
de muncă în Regiunea Centru.

„Intensifi carea parteneria-
tului public-privat în Regiunea 
Centru este imperios necesară 

pentru dinamizarea procesu-
lui de absorbţie a fondurilor 
europene în scopul rezolvării 
problemelor sociale generate 
de criza economico-fi nancia-
ră prin care trece şi România.

Studiul pe care l-am reali-
zat urmăreşte să identifi ce evo-
luţia şi tendinţele demografi -
ce şi ale forţei de muncă, ne-
voile de competenţe şi califi -
cări  în Regiunea Centru, po-
sibilităţile de diversifi care a 
ocupării în mediul urban şi cel 
rural, reprezentând totodată 
un instrument util pentru fun-
damentarea unor proiecte şi 
politici de ocupare a forţei de 
muncă la nivelul Regiunii Cen-
tru.”, susţine prof.univ.dr. Hor-
tensia Gorski, rector al Univer-
sităţii Româno-Germane din 
Sibiu şi director STP Centru.



Milu OLTEAN

Medieşenii s-au obişnuit de 
ani buni de zile cu vocea sa, 
iar emisiunile realizate la radio 
i-au adus popularitatea printre 
ascultători, indiferent că sunt 
din categoria amatorilor de talk-
show sau din cea a iubitorilor 
de rock. Mircea Hodârnău are 
43 de ani şi se ocupă de relaţii-
le publice ale societăţii Rom-
gaz. Este realizatorul mai mul-
tor emisiuni la Radio Ring, se 
ocupă de un blog personal de 
ştiri şi este un mare fan al mu-
zicii şi concertelor rock. Din-
colo de omul de radio stă omul 
responsabil care mijloceşte re-
laţiile societăţii Romgaz cu mass-
media, iar în liniştea de acasă 
îl regăsim pe omul interesat de 
tot ce mişcă-n urbea natală, 
dar şi pe un pasionat de mu-
zică rock. 

Prima chitară, prima trupă
Mircea îşi aminteşte cu ma-

re drag de copilărie şi spune că 
acolo se găseşte dragostea  sa 
pentru muzică. În anii ’80 prin-

tre puştii din cartierul Vitrome-
tan din Mediaş era la mare preţ 
muzica. “Era o modă pe strada 
noastră, I.Maniu, ca fi ecare 
adolesecent să aibă chitară. Ca 
să fac rost de bani să-mi cum-
păr şi eu m-am dus într-un an 
cu preotul la botez, adică mer-
geam înainte şi întrebam pe la 
porţi dacă primesc oamenii bo-
tezul. Am făcut ceva bani, iar 
a doua zi tata mi-a zis să nu 
mai merg să îngheţ că-mi dă el 
bani. Aşa mi-am luat chitară 
şi alături de Mihai Dan şi Nelu 
Matei, actualul basist de la Zo-
ddiac, m-am apucat de cântat. 
Cântam Beatles, iar mai apoi 
am participat la un cenaclu folk 
şi după aceea la Cântarea Româ-
niei. Am ajuns la faza judeţea-
nă, ne spuneam trupa Lyce-
um, dar am pierdut în faţa tru-
pei lui Ricky Dandel”, ne-a po-
vestit Hodârnău. 

Adolescenţă hard’n’heavy
Infl uenţele muzicii hard-

rock au venit odată cu priete-
nia cu saşii, colegi de genera-
ţie, care aveau acces la discuri 

din Occident, la casete audio 
şi revis te. Mircea spune că a 
fost noro cos pentru că s-a îm-
prietenit cu Jimmy Zizilas, un 
american cu rude în Grecia, 
care s-a stabi lit pentru o vre-
me la Mediaş. “Adolescenţa a 
fost sub semnul muzicii, pri-
mul concert rock pe care l-am 
văzut a fost Semnal M, o ex-
perienţă senza ţională. Colegii 
saşi erau la curent cu tot ce 
apărea pe afară, iar de la ei as-
cultam şi eu. Jimmy avea apa-
rat video şi ne uitam la con-
certe, ascultam Europa Liberă 
şi Vocea Ameri cii, ce mai, era 
o adevărată nebunie. Chiuleam 
de la şcoală şi căram instru-
mentele celor de la Iris, Holo-
graf sau Metrock când concer-
tau la Mediaş şi ne bucuram 
că aveam privilegiul de a ve-
dea concertul fără bilet. Eram 
un rebel, dar aşa eram mulţi 
din acea generaţie. Îmi aduc 
aminte că prin intermediul unei 
prietene am reuşit să trimit o 
scrisoare la Vocea Americii şi 
am avut plăcerea să primesc 
dedicaţie, bineînţeles că nu mi-
au spus nume le, au zis doar 
de Mediaş, la emisiunea “Head-
bangers ball” din 1 octombrie 
1989, am ascul tat Dokken cu 
piesa “Just got lucky”. A fost 
o perioadă deose bită, iar da-
că spun că întâlniri le cu fete-
le mi le dădeam în func ţie de 
ce emisiuni muzi cale erau la 
radio, cred că am spus totul”, 
spune zâmbind Hodârnău.

Rockul i-a deschis 
uşa spre radio

În 1993 când la Mediaş a 
început să emită primul post 
de radio, Mircea nici nu se gân-
dea că ar putea deveni realiza-
tor de emisiuni. Cum colecţia 
sa de discuri şi casete ajunse-
se de o mărime impresionan-
tă s-a trezit într-o zi la uşă cu 
unul dintre proaspăt angajaţii 
de la Radio Mediaş 725, care 
l-a rugat să-i împrumute muzi-
că. Mircea s-a gândit că ar mer-
ge şi o emisiune rock la radio, 
iar după o întrevedere cu patro-
nii postului s-a trezit în faţa 
microfonului. “Într-o seară de 
duminică a început totul, am 
intrat în radio cu emisiunea 
«Heavy Metal Magazin» şi îmi 
aduc aminte şi acum ce emo-
ţii am avut. Eram deja abonat 
la tot felul de reviste de specia-
litate, eram la curent cu toate 
noutăţile, avem multă muzică 
şi îmi doream să le spun şi al-
tora ceea ce ştiam. Prima pie-
să pe care am difuzat-o a fost 
«Hey Joe» a lui Hendrix. Erau 
vremuri frumoase, nu exista 
internet, nici programe de edi-
tat sau programat, totul se fă-
cea cu mâna şi sufl etul. Aveam 
20 de piese de pus în emisiu-
ne, îmi pregăteam de acasă ca-
setele derulate la fi x, umblam 

în ziua aceea cu 20 de casete la 
mine. Îmi vine să râd, am înce-
put să-mi cumpăr CD-uri când 
eu nu aveam aparat la care să 
le ascult, când am primit unul 
aveam deja şi o colecţie frumoa-
să de CD-uri”, ne-a spus Mircea. 

Şcoala BBC şi experienţe de 
neuitat în lumea radioului

În 1996 Mircea a fost invitat 
la cursurile radio organizate de 
BBC la Bucureşti, iar experien-
ţa a fost una care l-a transfor-
mat într-un adevărat profesio-
nist. “Au fost 4 luni de zile pli-
ne, în care am învăţat să facem 
radio cu adevărat. Eram 7 inşi 
din toată ţara la secţiunea ra-
dio şi ne-au luat de la noţiuni 
elementare şi până la chesti-
uni complexe, având în vede-
re că în acea perioadă începea 
să se lucreze cu Internetul, iar 
pentru noi era o fereastră in-
credibilă spre lume”, spune Mir-
cea. Din anul 2000, Hodârnău 

a trecut la Radio Ring, acolo 
unde emisiunile sale au deve-
nit binecunoscute în rândul 
ascultătorilor. “La Radio Ring 
fac de mai bine de 10 ani talk-
show-ul săptămânal «Lentila 
de contact», mai am emisiuni-
le «Ring Hit» şi «Rock cu no-
rock». Radioul mi-a adus mari 

satisfacţii profesionale şi mi-a 
dat posibilitatea de a cunoaşte 
foarte mulţi oameni. I-am in-
tervievat pe preşedinţii Româ-
niei, Emil Constantinescu şi Ion 
Iliescu, pe Petre Roman, Ion 
Caramitru, Eros Ramazzotti, 
trupa Nightwish şi mulţi, mulţi 
alţii. Am intervievat cam tot 
ce înseamnă rock românesc”, 
ne-a spus Hodârnău.

PR la Romgaz
În 2006 Mircea a răspuns 

unei alte provocări, aceea de 
a intra în echipa care se ocu-
pă de PR-ul societăţii Romgaz. 
Având în spate experienţa din 

lumea presei, Mircea spune că 
noua postură i-a venit ca o mă-
nuşă. “Primele experienţe de 
PR le-am avut încă din ’96, 
atunci când am organizat tur-
neul în România al trupei CCB 
din Germania. Apoi am fost 
consultant la organizarea Zi-
lelor Mediaşului, am fost în 
echipa coordonată de ameri-
cani care a organizat sărbătoa-
rea de 4 iulie la Mediaş, am 
fost consultant pentru fi lmul 
documentar francez «Salariu 
110 euro». Din 2006 sunt în 
echipa de PR a Romgaz, iar din 
această postură am fost impli-
cat într-o serie de evenimente 
din zona industriei gazeifere, 
dar şi în evenimente majore gen 

«Turneul Regilor» sau «Rom-
gaz-100 de ani». Din punctul 
meu de vedere un PR-ist tre-
buie să cunoască foarte bine 
modul de lucru al oameni lor 
din presă şi să ofere informaţii 
prompte şi credibile, pentru ca 
imaginea instituţiei să nu ai-
bă de suferit. Având experien-
ţă de aproape 20 de ani în 
mass-media pot spune că mi-
e foarte uşor să lucrez cu foş-
tii colegi din presa locală şi na-
ţională, în plus domeniul este 
unul care m-a atras de la în-
ceput. Lucrarea mea de licen-
ţă în PR a fost un studiu de 
caz asupra relaţiilor PR-iştilor 
şi jurnaliştilor din judeţ în anul 
2008”, ne-a spus Mircea.

Mircea Hodârnău. 
Mediaş News Blog

Urmând un trend care în-
cepea să prindă tot mai bine, 
jurnalismul online, din 2007 
Mircea şi-a făcut un prim blog, 
iar în 2009 Mircea a construit 
un site de ştiri şi evenimente 
din Mediaş şi din zonă. “Blogul 
a fost o extensie a activităţii 
mele de la radio şi încet, încet 
am crescut în ceea ce priveşte 
numărul de accesări. Am fost 
impresionat mai ales că la un 
moment dat numărul de acce-
sări din afara graniţelor Româ-
niei era mai mare decât numă-
rul de accesări din Mediaş şi 
din ţară. Sunt mulţi medieşeni 
plecaţi de peste hotare care 
afl ă ce se mai întâmplă în oraş 
de pe site-ul meu, iar acest fapt 
nu poate decât să mă bucure. 
Interviurile mele de la radio 
pot fi  urmărite şi pe blog, iar 
în urma materialelor postate 
am primit o serie de propuneri 
de colaborări de la diferiţi ar-
tişti români care doresc să orga-
nizeze evenimente la Mediaş. 
Blogul a fost premiat doi ani la 
rând de comunitatea bloggeri-
lor din Mediaş”, ne-a povestit 
Mircea Hodârnău.
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Din luna martie a acestui an Mircea Hodârnău începe 
lu crul la un nou proiect, respectiv colaborarea cu radioul 
online Rock Zone. Emisiunea „Rock cu norock“ realizată la 
Mediaş va ajunge şi la postul de radio care vrea să devină 
în scurt timp un reper pentru ascultătorii de gen.

De o bună bucată de vreme Mircea Hodârnău lucrează la 
o carte despre istoria a 20 de ani de radio la Mediaş. „Am 
realizat deja o serie de interviuri cu oameni care au lucrat în 
acest domeniu la Mediaş, mai am câteva fi nisaje şi în scurt 
timp sper să pot fi naliza acest proiect, cartea care va surprin-
de ce şi cum s-au întâmplat lucrurile în radioul medieşean 
în ultimii 20 de ani“, a spus Mircea.

Un nou proiect

Prima carte

PASIUNE | Medieşeanul Mircea Hodârnău îmbină cu succes meseria de PR-ist cu radioul, muzica rock şi blogul personal

PR pe ritm de rock
Mircea Hodârnău se ocupă de relaţiile publice la SNGN Romgaz şi este unul dintre cei mai logevivi 
realizatori de emisiuni radio din Mediaş, iar în timpul liber “păstoreşte” site-ul personal Mediaş News Blog 
şi nu ratează niciun concert rock cu trupele favorite.

PR-ist de success, Mircea este un foarte cunoscut om de radio

MIRCEA HODÂRNĂU

„În adolescenţă mă gândeam că dacă ajung 
vreodată să văd Scorpions în concert live 
pot să şi mor. Aşa s-a nimerit că în 1993 primul 
mare concert pe care l-am văzut cu o trupă de 
afară a fost chiar... Scorpions! Au urmat apoi 
zeci de trupe, la care nu visam niciodată, 
Paradise Lost, Jethro Tull, Metallica, Nightwish, 
Def Leppard, Whitesnake, Eric Clapton, Ozzy 
Ozbourne, Steve Vai, Paul Gilbert şi mulţi alţii. 
Păstrez cu sfi nţenie acreditările, biletele şi afi şele 
concertelor la care am fost şi obligatoriu 
cumpăr şi un tricou al trupei care concertează”.
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EXEMPLU | Cristina Pustai îşi împarte viaţa între familie, cărţi, fotbal şi fotografie

Voluntarul din bibliotecă
Bibliotecar de profesie, soţie de antrenor de fotbal, exemplu de voluntar şi pasionată de fotografie. 
Aşa ar putea fi caracterizată Cristina Pustai, cea care a iniţiat şi coordonat, în municipiul de pe Târnava Mare, 
acţiunea naţională „Let’s Do It România”. La 36 ani, Cristina visează să devină un bun psiholog.

Alex PÎNTEA

Numele Cristinei Pustai es-
te legat invariabil de „Let’s Do 
It România”. În momentul în 
care a afl at de acest proiect a 
ştiut că va face tot posibilul să 
îl promoveze. Nu a durat mult 
şi a ajuns coordonator local. 
„Implicarea mea în LDIR a fost 
atât de fi rească pentru mine, 
aşa încât acum îmi este un pic 
difi cil să localizez momentul 
în care din promoter al acestui 
eveniment, am devenit coor-
donator. Din momentul în care 
am afl at de exis-
tenţa lui, am şti-
ut că voi fi  unul 
dintre oamenii 
care vor face tot 
posibilul ca ide-
ea asta, ce părea 
un pic romanti-
că la început, să 
fi e dusă la bun 
sfârşit” îşi amin-
teşte Cristina 
Pustai.

Nouă luni de muncă
Promovarea campaniei ca-

re îşi propunea să igienizeze 
România într-o singură zi a în-
ceput în ianuarie 2010. S-a for-
mat rapid o echipă, un nucleu 
de oameni legaţi de aceeaşi idee. 
Apoi a început munca efecti-
vă: promovarea, cartarea mor-
manelor de gunoi, încărcarea 
lor pe harta electronică de deşe-
uri, întâlniri cu voluntarii, atra-

gerea de parteneri. Bilanţul: 
peste 700 voluntari, 2600 saci 
şi 12 tone de deşeuri. „Cel mai 
greu moment, un telefon pri-
mit de la o colegă care a rămas 
pe nişte dealuri cu un grup de 
copii într-un sat din apropie-
re, fi indcă nu au mai prins au-
tobuzul care trebuia să-i adu-
că înapoi. Atunci am simţit un 
pic de panică, dar s-a rezolvat. 
Cel mai frumos moment, 25 sep-
tembrie ora 11.00, trecute fi x, 
când am realizat că dorinţa de 
a fi  toţi oamenii plecaţi în te-
ritoriu s-a împlinit. La ora 11.00 

platoul din faţa Primăriei era 
gol” mai spune coordonatorul 
Let’s Do It la nivel local.

Biblioteconomie 
şi fotbal

Pentru Cristina Pustai să stea 
în lumea cărţilor de luni până 
vineri este o obişnuinţă. Sâm-
băta sau duminica însă, tran-
ziţia către stadionul de fotbal 
este una foarte simplă. „Biblio-
teconomia şi fotbalul, pentru 

mine sunt termeni abstracţi. 
Eu cred că tu vrei să ştii, de 
fapt, cum se înţelege o bibliote-
cară cu un fotbalist, fi e el şi 
antrenor. Dacă e aşa, îţi spun 
doar atât: Cristi este un om de 
fotbal atipic, care chiar iubeş-
te cartea iar eu sunt o bibliote-
cară dusă la stadion, acolo un-
de am învăţat şi ce înseamnă 
offside, dar şi câteva expresii 
mai puţin ortodoxe” mai spu-
ne Cristina Pustai.

Predicţii pentru 2011
Nelipsită de pe stadion la 

partidele susţinu-
te pe teren pro priu 
de Gaz Metan, 
Cristina spune că 
se mai întâmplă 
uneori să discute 
şi acasă despre 
fotbal. Ca fan al 
alb-negrilor ea 
crede însă că va 
fi  greu ca echipa 
să se menţină pe 
poziţia a cincea 

până la fi nalul turului. „Cred 
că va fi  greu ca echipa să se 
menţină pe acest loc până la 
fi nalul campionatului, însa eu 
le ţin pumnii să-şi îndeplineas-
că obiectivul. Da! Se întâmplă 
uneori să vorbim şi acasă des-
pre fotbal. S-ar putea să par pu-
 ţin ipocrită, însă pentru mine 
da, este greu să fi u soţia unui 
antrenor cunoscut în Româ-
nia” spune Cristina.

„Omul sfi nţeşte locul!”
Preocuparea pentru acţiuni 

de voluntariat, organizarea uno-
ra, este pentru Cristina Pustai 
un semn că oraşul merge spre 
normalitate. Ea consideră că 
fi ecare în parte, poate face ce-
va pentru ca lucrurile să se miş-
te. „Din punctul meu de vede-
re Mediaşul începe să se trezeas-
că. Am văzut în Mediaş în ulti-
mul an o anumita atitudine ci-
vică, un lucru ce ne lipsea mult, 
am participat la mişcări socia-
le autentice, ceea ce îmi dă 
speranţă şi mă face să cred că 
«omul sfi nţeşte locul», şi deci 
că ne stă în putere să facem 
din oraşul nostru ceea ce do-
rim, pentru noi şi pentru co-
piii noştri” explică ea.

Mamă de fată
Comoara Cristinei se numeş-

te Maia Hiperboreea. La cinci 
ani şi jumătate, fi ica Cristinei 
şi a lui Cristian Pustai este pa-
sionată de desen, iar lucrările 
sale devin veritabile surse de 
inspiraţie. „M-a hărăzit Dumne-
zeu cu un copil minunat. Îmi 

doresc să pot fi  pentru fi ica mea 
atât de bună şi atât de minuna-
tă cât este ea pentru mine. Ma-
ia Hiperboreea este un copil 
cuminte şi foarte sensibil, îi 
place mult să deseneze, de 
foarte multe ori desenele, pic-
turile ei sunt pentru mine rea-
le motive de inspiraţie” expli-
că Cristina Pustai.

Model de urmat
Marţea viitoare, Cristina 

Pustai va participa la „Mediaş 

Mentorship”.  Programul dema-
rat la Centrul de Documenta-
re şi Informare Gaze Natura-
le, îşi propune să ofere tineri-
lor modele, mentori de la care 
să înveţe. Practic, în fi ecare lu-
nă, o personalitate a oraşului, 
se va întâlni cu tineri din mu-
nicipiu şi va realiza o prezen-
tare a activităţii sale. 

Studentă la Psihologie
Cristina Pustai lucrează în 

prezent ca şi documentarist la 

Centrul de documentare şi in-
formare din cadrul Şcolii Na-
ţio nale de Gaz. A absolvit Li-
ceul Ştefan Ludwig Roth, Sec-
ţia Filologie limbi străine, iar 
ulte rior Universitatea Lucian 
Blaga, secţia Biblioteconomie-
arhivistică. În prezent este stu-
dentă în anul III la Psihologie 
în cadrul Universităţii Spiru 
Haret, Bucureşti. Anul trecut 
a fost coordonator local al pro-
iectului naţional „Let’s do it 
România”.

CRISTINA PUSTAI

„Sunt un om împlinit profesional şi personal. 
Cea mai mare realizare a vieţii mele însă, cred 
că aştept încă să mi se întâmple. Nu am planuri 
de viaţă prestabilite, iau lucrurile aşa cum vin, 
încerc să mă bucur de tot ce am primit şi învăţ 
zilnic să mă desăvârşesc. Mi-aş dori să am un 
pic mai mult timp, pentru o pasiune - mai 
recent descoperită, arta fotografi că”.

CRISTINA PUSTAI

„Îmi doresc să termin 
cu bine facultatea 
de psihologie, mi-ar 
plăcea să devin un bun 
psiholog. Peste 10 ani 
mă văd tot aici în 
Mediaş. Singurele 
lucruri după care îmi 
doresc să-mi ghidez 
existenţa sunt bunul 
simţ, pe care l-am 
primit de la părinţii mei, 
şi frica de Dumnezeu”.

Cristina Pustai s-a impus în Mediaş graţie acţiunilor ei de voluntariat
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Nu este parabolă a 
Mântuitorului care să nu 
schimbe mintea, să nu 
aprindă inima şi să nu 
lumineze sufl etul. Dar 
declaraţie de dragoste mai 
aprinsă către omul cel 
rătăcit, risipitor al bogăţiei 
darului celui de Sus, către 
facerea mâinilor Lui, parcă 
nu face Dumnezeu în nici 
una alta din zicerile Sale. 
Dumnezeul înomenit ves-
teşte oamenilor posibilita-
tea mântuirii din oricât de 
adâncă mocirlă a păcate-
lor ne-ar cuprinde spre 
înecare.

Logodna din Cer
Sfântul Ioan Gură de Aur, 

încercând să surprindă drama 
Întrupării lui Dumnezeu, vor-
beşte despre logodna din Cer 
dintre neamul omenesc, omeni-
tate, şi Dumnezeu. Cum ome-
nitatea, trădând logodna cea 
din Rai, decade tot mai mult, 
iar Dumnezeu tot mai mult în-
cearcă să cheme înapoi, la sta-
rea dintâi pe oameni. Face dar 
de îndrăgostit munţii şi apele, 
stelele şi norii, mahrama cea 
de lumină a apusului şi cea de 
borangic a ceţei. Dar omeni-
tatea nu s-a lăsat sedusă. Apoi 
Şi-a trimis prietenii cei mai 
buni, profeţii şi pe cel mai bun 
dintre prietenii Săi, Ioan Bote-
zătorul. Nici glasurile lor n-au 
readus în simţiri pe oameni. 
Apoi, într-un ultim efort, Dum-
nezeu L-a trimis pe Însuşi Fi-
ul Său, nu în chip de ciclop 
sau uriaş, spre a-i înfrica pe 
oameni, ci în chip de om, spre 
a uni întru Dânsul iarăşi cerul 
cu pământul, trupul cu sufl e-
tul întru nemurire, spre a îm-
păca iarăşi bărbatul cu feme-
ia şi celelalte toate stricate prin 
ruperea logodnei celei din aşe-
zarea Raiului. Iar Hristos a luat 
fi rea umană, a spălat-o, a re-
înveşmântat-o şi S-a cununat 
iarăşi cu ea. Iar patul de nun-
tă al acestei nunţi veşnic tai-
nice este Crucea Golgotei (vezi 
în Panayetis Nellas, Omul - 
animal îndumnezeit, Ed. Dei-
sis, Sibiu, 1996).

Parabola Fiului Risipitor
Straşnică icoană a dragos-

tei lui Dumnezeu. Iar Parabola 
aceasta, zisă a Fiului Risipitor, 
este unul din cele mai minu-
nate cântece de dragoste ale 
acestei iubiri, căreia Sfântul 
Macarie îi spune de-a dreptul 
„iubirea nebună a lui Dumne-
zeu“ (cf. Paul Evdokimov). Ca 
o nouă Cântare a Cântărilor...

Nouă ne este a tâlcui Evan-
ghelia, căutând să plinim cu-
vântul Icosului Duminicii aces-
teia: „Să auzim Scripturile Mîn-
tuitorului nostru, Care ne în-
vaţă totdeauna cu glasul Său, 
despre cel ce a fost desfrânat 
şi în urmă iarăşi s-a înţelepţit; 
şi cu credinţă să urmăm pocă-
inţei celei bune a acestuia; şi 
celui ce ştie toate cele ascun-
se, cu inimă smerită să stri-
găm: Greşit-am Ţie, Părinte în-
durate, şi nu suntem vrednici 
nici odinioară să ne chemăm 
fi i ai Tăi, ca mai înainte; ci ca 
Cel ce eşti din fi re iubitor de 
oameni, Tu primeşte-ne şi ne 
fă ca pe unul din argaţii Tăi“.

Postul Mare
Textul acesta evanghelic a 

suscitat mereu o seamă de co-
mentarii care au făcut ca tatăl, 
fi ul risipitor sau fratele lui să 
se transforme nu de puţine ori 

în membru de familie al celor 
care nădăjduiesc mereu că vor 
avea răbdare să-şi aştepte fi ii din 
nemerniceala lor sau - în ca-
zul fi ilor - că vor afl a atâta des-
chidere pentru revenirea acasă 
câtă a afl at fi ul cel risipitor...

Era fi resc ca, fi e şi numai 
în plan textual, imnografi a să 
scoată în relief aspectul alego-
ric al temei Evangheliei. Vecer-
nia de sâmbătă seara se deschi-
de amplu prin cântarea ce zi-
ce: „În ţară fără de păcat şi pli-
nă de viaţă m-am încrezut şi, 
semănând păcatul, cu secera 
am secerat spicele lenevirii şi, 
în loc de snopi, am grămădit 
stogurile faptelor mele, pe ca-
re nu le-am şi aşternut în aria 
pocăinţei. Dar Te rog pe Tine, 
Cel dinainte de veci, lucrăto-
rul nostru Dumnezeu, vântură 
pleava lucrărilor mele în vân-
tul milostivirii Tale şi adună 
grâu: iertarea sufl etului meu; 
închizându-mă în jitniţa Ta cea 
cerească şi mă mântuieşte“ 
(Stihira I a lui Anatolie). Dar 
din izvorul acesta vădit se fa-
ce planul dumnezeiesc al aşe-
zării acestei Evanghelii pe a 
doua treaptă a scării luminoa-
se a sporului în Hristos ce es-
te Postul Mare. Revelarea dra-
gostei lui Dumnezeu faţă de 
lumea creată, oricât de atinse 
de cădere ar fi .

Cunoaşterea de sine şi 
cunoaşterea lui Dumnezeu

De aceea, icoana care sporeş-
te din text este aceea a tatălui 
risipitor. Căci el, tatăl, îşi risi-
peşte averea şi dragostea şi aş-
teptarea şi lacrima şi durerea... 
Iar contextul real este acela al 
bucuriei celei adevărate. Căci 
întoarcerea în fi re a tânărului 
arată cele două dimensiuni ale 
mântuirii: cunoaşterea de sine 
şi cunoaşterea lui Dumnezeu. 
Căci zice cântarea exegetică: 
„Să cunoaştem, fraţilor, pute-
rea tainei, că preabunul părin-
te, întîmpinând pe fi ul cel des-
frânat, care s-a întors de la pă-
cat la casa părintească, îl îm-
brăţişează - şi iarăşi îi dăruieş-
te cunoaşterile slavei sale; şi 
veselie de taină face celor de 
sus, înjunghiind viţelul cel în-
grăşat; ca noi să vieţuim cu 
vrednicie Celui ce a junghiat, 

Celui iubitor de oameni, Pă-
rintelui şi Celui slăvit, ce S-a 
junghiat, Mântuitorului sufl e-
telor noastre“ (Stihira a II-a a 
lui Anatolie, Vecernie). Remar-
caţi cum, ca şi în Evanghelie, 
tensiunea textului are doi poli: 
tatăl şi fi ul, Tatăl şi Fiul.

Supravegherea porcilor
Povestea nu-i simplă nici ea. 

Un fi u cere tatălui partea de 
avere ce i se cuvine. Pleacă în-
tr-o lume a desfrâului şi împrăş-
tierii banilor (averii, mai corect, 
ca valoare mult mai importan-
tă, căci în avere nu-s doar bani, 
ci şi sudoarea tatălui, plânge-
rile lui, aşteptările sale...) pâ-
nă cînd - cum ades se întâm-
plă -, golit de avere şi de dem-
nitate, ca să supravieţuiască, 
alege cea mai de jos muncă: 
supravegherea porcilor. Nu ui-
taţi două lucruri: el, un iudeu, 
după descrierea lui Hristos, în-
tre porci şi nu porcii oricui. Ci 
ai unuia din „locuitorii acelei 
ţări“ (Luca 15, 15a) pe care l-
am putea - în acelaşi plan ale-
goric - să-l identifi căm cu dia-
volul, aşa cum Sfântul Ioan 
Gură de Aur o face, iar, după 
el, mare parte din exegeţi. Ce-
va aprinde însă întoarcerea, 
venirea în sine. 

Două porunci 
fundamentale

Tânărul ţine două porunci 
fundamentale. Aceea care ara-
tă că lui Dumnezeu I se cuvi-
ne respect - chiar păcătos fi -
ind -, iar parte din respect era 
şi neconsumarea cărnii de porc 
- altfel spus, postirea. A doua, 
aceea pe care o uităm, din pă-
cate, tot mai des: „Să nu furi“ 
(Porunca a VIII-a). Căci zice 
textul lucanic: „Şi dorea să-şi 
sature pântecele din roşcove-
le pe care le mâncau porcii, 
dar nimeni nu-i dădea“ (Luca 
15, 16). Cu alte cuvinte, în toa-
tă decăderea lui rămăsese scru-
pulozitatea religioasă, cea pe 
care o putem bănui înşuruba-
tă în sufl etul lui de tatăl care 
aşteaptă departe, dincolo de 
linia orizontului, prin educa-
ţie, prin lucru adânc şi în timp.

„Greşit-am Părinte...“
Sigur, pocăinţa lui e spec-

taculos-duhovnicească. Ca şi 
alergarea cu bucurie a tatălui 
înaintea lui, a tatălui care-şi ri-
sipeşte cu abundenţă bucuria, 
a tatălui ce-l putem bănui arc 
de răbdare încordat ce poartă 
în coardă săgeata iubirii. Aces-
tei tensiuni ne face părtaşi şi 
textul Triodului: „Risipind bo-
găţia darului celui părintesc, 
m-am păscut eu, ticălosul, îm-
preună cu dobitoacele cele ne-
cuvântătoare şi, poftind hrana 
lor, leşinam de foame, nesătu-
rându-mă. Dar, întorcându-mă 
la Tatăl cel milostiv, strig cu 
lacrimi: Primeşte-mă, ca pe un 
argat, pe mine cel ce cad la iu-
birea ta de oameni şi mă mân-
tuieşte“ (Stihira Octoihului, 
după Alfa-Vita). Cântarea ne 
aduce aminte că nu critica la 
adresa tânărului căzut ni se ce-
re când ascultăm Cuvântul lui 
Dumnezeu. Ci exerciţiul veni-
rii în fi re laolaltă cu el, căci 
toţi, mai mult sau mai puţin, 
„urmând glasului celui pier-
dut, strigă: Greşit-am, Părinte, 
îmbrăţişează-mă şi pe mine ca 
pe acela şi nu mă lepăda“ (Cîn-
tarea a 3-a, II).

Risipire de dar
Aşadar, nu reacţie de frate 

de fi u risipitor, acela care nu 
se poate bucura cu tatăl cel 
risi pitor, căci nu a plâns cu el, 
nu a aşteptat cu el, nu a răb-
dat cu el arşiţa focului desfrâ-
nării celuilalt. Fratele celui „cu 
inima sărăcită“ (Sedealna I) 
poartă cu el o risipire de dar 
mult mai gravă decît a „hoţu-
lui de mărgăritare“, a celui 
care-mprăş tie averea cea vă-
zută. El calcă în picioare de 
unic moştenitor toată dragos-
tea tatălui, aceea care-l asea-
mănă cel mai mult cu Dum-
nezeu - Tatăl, aceea care - du-
pă Sfântul Nicolae Cabasila - 
Îl reprezintă cel mai autentic 
pe Hristos, ca Iubitor de oa-
meni. Dragostea aceea de cer-
şetor care stă la uşă şi bate în 
nădejdea că se vor găsi destui 
care vor avea tăria de a-L che-
ma în casa lor, pentru ca El să 
ofere şederea la Cina tainică a 
Învierii.

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

Întoarcere din exilul păcatului

Examen de Capacitate

săptămâna 18 – 24 februarie

18 Vi  Sf. Leon, Ep. Romei; Sf. Agapit, Ep. Sinadei (Harţi) 
19 Sâ  Sf. Ap. Arhip, Filimon şi soţia sa, Apfia; Cuv. Mărt. 
 Evghenie şi Macarie 
20 Du  Sf. Leon, Ep. Cataniei; Sf. Agaton, Ep. Romei; Cuv. 
 Visarion. Duminica a XXXIV-a după Rusalii (a Fiului 
 Risipitor); Ap. I Corinteni VI, 12-20; Ev. Luca XV, 
 11-32; glas 6, voscr. 6 
21 Lu  Cuv. Timotei; Sf. Eustatie, Ep. Antiohiei 
22 Ma  Aflarea moaştelor Sf. Mc. din Evghenia; Cuv. 
 Atanasie, Talasie şi Limneu 
23 Mi  † Sf. Mc. Policarp, Ep. Smirnei; Cuv. Gorgonia (Post) 
24 Jo  †) Întâia şi a doua aflare a Capului Sf. Ioan 
 Înaintemergătorul şi Botezătorul Domnului

Calendar Creştin OrtodoxACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 34-a după Rusalii (a Fiului Risipitor). 
Luca XV, 11-32

Risipind bogăţia darului…

Duminica aceasta, a întoar-
cerii fi ului risipitor, nu este alt-
ceva decât  o întoarcere a noas-
tră din exilul păcatului. Păcatul 
te îndepărtează de Dumnezeu, 
aşa cum ura faţă de părinte, 
faţă de tată şi mamă, te înde-
părtează faţă de dragostea fa-
miliei. 

„Ia ceea ce ţi se cuvine...“
Dumnezeu ştie şi aşteaptă 

ca liberi să consimţim să ne apă-
răm, cu ajutorul Lui, de păcat. 
Pentru că dacă noi vrem cu tot 
dinadinsul să vedem până un-
de ne este îngăduită libertatea 
aceasta, putem să ajungem pâ-
nă în ultima treaptă a păcatu-
lui, pentru ca să putem fi  jude-
caţi în faţa Lui. Iată de ce tatăl 
din pilda aceasta, la cererea fi -
ului de a-i da jumătate din ave-
re, nu a zis: „Nu îţi dau, pentru 
că vreau să-ţi păstrez averea 
ta pentru familia ta viitoare!“, 
ci i-a zis: „Ia ceea ce ţi se cuvi-
ne...“ Şi a plecat omul şi s-a 
îndepărtat de Dumnezeu, şi a 
ajuns ca în foarte scurt timp 
să-şi cheltuie toată averea. Pen-
tru că desfătările acestei lumi, 
plăcerile pe care unii le consi-
deră nemaipomenite trec aşa 
de repede, şi aduc atît de mari 
greutăţi asupra noastră! 

Venirea în sine
Evanghelia de astăzi ne pu-

ne în faţă etapele întoarcerii 
către Dumnezeu. Prima etapă 
este venirea în sine. Ce însem-
nează a-ţi veni în sine? Dum-
nezeu ne-a lăsat un „cîrmaci“, 
adică raţiune, prin care putem 
ajunge la înţelepciune, la a fa-
ce alegerea cea bună. Cârma-
ciul acesta are ca pe cea mai 
importantă slugă glasul lui Dum-
nezeu, pe care noi îl numim 
conştiinţă. A-ţi veni în sine în-
seamnă a-ţi aduce aminte de 
starea în care ai fost atunci 
cînd te-ai născut pentru Hris-
tos, atunci cînd ai fost prunc, 
atunci cînd ai fost nevinovat, 
atunci cînd ai fost ascultător, 
atunci cînd te-ai bucurat de 
dragostea părintească a lui 
Dumnezeu.  

Fiul risipitor din Evanghe-
lie şi-a venit întru sine şi a zis: 
„Câţi argaţi ai tatălui meu sînt 
îndestulaţi de hrană, iar eu mor 
de foame!“ Şi-a adus aminte 
unde a fost. „Nu mai sunt fi ul 
iubit al tatălui meu, nu mai me-
rit să fi u, dar ştiu că sunt nişte 
slugi, nişte lucrători care pri-
mesc de la tatăl meu simbria 

şi au în plus şi hrana cea de 
toate zilele asigurată“. Şi atunci 
s-a născut în sufl etul lui con-
ştiinţa păcatului. 

Prin baia spovedaniei
Conştiinţa păcatului trebu-

ie să vizeze două lucruri: atunci 
când îmi dau seama că am pă-
cătuit trebuie să ştiu că păca-
tul meu L-a supărat pe Dum-
nezeu, dar şi pe semenul meu. 
De aceea fi ul risipitor şi-a spus: 
„Mă voi duce la tatăl meu şi îi 
voi spune: Tată am greşit la cer 
şi înaintea ta, nu mai sunt vred-
nic a mă numi fi ul tău, fă-mă 
ca pe unul dintre argaţii tăi!“. 
Lucrul acesta trebuie să îl avem 
mereu în minte, că trebuie, de 
fi ecare dată, să trecem prin ba-
ia spovedaniei ca să putem să 
ne împărtăşim cu Hristos. 

Părintele a deschis braţele
În continuare vedem cum 

ne primeşte pe noi Dumnezeu 
când ne întoarcem. Sfânta Scrip-
tură spune că: „Dumnezeu nu 
vrea moartea păcătosului şi să 
se întoarcă şi să fi e viu“. 

Ce frumoasă a fost întâlni-
rea între fi ul risipitor şi tatăl, 
între părinte şi fi u! Ce a făcut 
părintele? A deschis braţele - 
aşa după cum Mântuitorul Hris-
tos a deschis braţele pentru în-
treaga omenire -, l-a sărutat, 
l-a îmbrăţişat, apoi i-a dat hai-
nele care au fost mânjite, dis-
truse de păcat. Să nu credeţi că 
un om păcătos este îmbrăcat 
în virtute, chiar dacă este îmbră-
cat frumos. Are el haine fru-
moase şi-l vedeţi umblând ca 
nimeni altul, dar păcatul te dez-
goleşte, iar în faţa lui Dumne-
zeu devii o urâciune. Păcatul 
te opreşte să mai mergi în ca-
lea lui Dumnezeu, pierzându-
ţi încălţămintea ta. 

Semnul împăcării
A poruncit tatăl să i se dea 

inel în dreapta fi ului ca semn 
al împăcării. Iar toată primirea 
aceasta s-a încununat cu un 
ospăţ. După ce mergem în fa-
ţa lui Dumnezeu şi, îngenun-
chind în faţa duhovnicului, 
spunem: „Am greşit, am păcă-
tuit, iată ce am făcut!“, primim 
canonul sau îndreptarea. Iar 
acesta ni se dă pentru a ajun-
ge unde? La ospăţ, la masă. 
Masa este Sf. Euharistie, Ma-
sa Împărăţiei. Amin.

ÎPS Laurenţiu, 
Mitropolitul Ardealului

În luna martie a acestui an 
va avea loc examenul de capaci-
tate preoţească pentru tinerii teo-
logi care urmează să fi e hiro to-
niţi în Arhiepiscopia Sibiului. 

În şedinţa de lucru a Perma-
nenţei Consiliului Eparhial din 
data de 4 februarie 2011, cu 
binecuvântarea Înaltpreasfi n-
ţitului Părinte Mitropolit Lau-
renţiu, s-a aprobat organizarea 
examenului de capacitate preo-
ţească la data de 4 martie 2011. 

La acest examen se pot înscrie 
tinerii teologi, absolvenţi ai Fa-
cultăţilor de Teologie Ortodo-
xă care doresc să se titularize-
ze pe unul dintre posturile cle-
ricale vacante. Doritorii trebu-
ie să fi e fi i duhovniceşti ai Ar-
hiepiscopiei Sibiului şi au po-
sibilitatea ca în perioada 17 fe-
bruarie-2 martie să-şi depună 
dosarul la Centrul Eparhial în 
vederea înscrierii la acest exa-
men. M. A.
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

REŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adre-
sa redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt 
text, în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de 
ce e atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deve-
ni copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

BASCHET
Sâmbătă, 19 februarie – Sala „Trivale“ Piteşti, ora 18: BCM U 
Piteşti – Gaz Metan Mediaş, în cadrul etapei a 22-a a Diviziei 
A la baschet masculin

FILM
Contesa însângerată (Franţa-Germania, 2009, dramă istorică)
Cu: Julie Delpy (Erzebet Bathory), Daniel Brühl (Istvan Thur-
zo) şi românca Anamaria Marinca (Anna Darvulia). 
Filmul rulează la Cinema Mediensis până duminică 20 februa-
rie, orele 16,00, 18,30 şi 21

„Călătoriile lui Gulliver” (SUA, 2010, aventură)
Cu: Jack Black (Lemuel Gulliver), Billy Connolly (Regele din 
Lilliputia), Emily Blunt (Prinţesa din Lilliputia)
Filmul rulează la Cinema Mediensis în perioada 21 - 27 fe-
bruarie, orele 16,00, 18,30 şi 21.

Tariful de intrare la toate spectacolele este de 7 lei. În fi ecare 
miercuri se desfăşoară acţiunea Orange (cumperi un bilet şi 
primeşti încă unul). Pentru copii sub 14 ani intrarea este 5 
lei/persoană. La toate spectacolele, grupurile organizate de 
minim 20 copii/elevi au reducere, iar intrarea este de 3 lei.

PICTURĂ
Asociaţia „Muntele Athos” şi Asociaţia „Filantropia Buna Ves-
tire” invită medieşenii la sediul din strada Virgil Madgearu 
pentru a viziona o nouă expoziţie de pictură. Reunite sub ti-
tlul „Icoane şi fl ori“, lucrările poartă semnăturile sibiencelor 
Aurelia Hadăr şi Elena Zauain. La vernisaj a participat şi un 
grup din cadrul Corului Catedralei Metropolitane Sibiu.

EXPOZIŢIE DE MĂRŢIŞOR
Muzeul Municipal Mediaş pregăteşte deschiderea unei expo-
ziţii dedicate sărbătorii Mărţişorului şi Zilei de 8 Martie, inti-
tulată ,,Mărţişor înfl orat”. Expoziţia va putea fi  vizitată în pe-
rioada 1-15 martie. Va cuprinde accesorii lucrate manual, cre-
aţii proprii sau inspiraţii, cele mai potrivite cadouri pentru ma-
me, prietene, iubite, profesoare, obiecte semnate de Corina 
Ştefănescu.

GRAFICĂ LA CASA SCHULLER
Galeria Centrului Cultural German „Casa Schuller“ găzduieş-
te expoziţia de grafi că a plasticianului Ion Petru Pop din Târ-
gu Mureş. Vernisajul a avut loc ieri şi a fost susţinut de Prof. 
Univ. Dr. Mihai Sin. Susţinută de Asociaţia „St. L. Roth“ Me-
diaş, expoziţia va fi  deschisă până joi 24 februarie.

COLECŢIE SAVA HENTIA
Muzeul Municipal Mediaş vă invită în continuare să vizionaţi 
o frumoasă, interesantă şi valoroasă expoziţie de lucrări de artă. 
Evenimentul este organizat în colaborare cu Muzeul Municipal 
„Ioan Raica” din cadrul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Se-
beş, jud. Alba şi cuprinde lucrări din colecţia „Sava Hentia“.

Sunt Denisa şi 
am cinci ani. 
Sunt fericită că 
în camera mea 
sunt înconjurată 
de prietenele 
mele – păpuşile 
Ariell şi Albă ca 
Zăpada. În cas-
telele din came-
ra mea mă joc 
cu prinţesele şi 
mă simt şi eu 
prinţesă. Atunci 
când nu mai 
vreau să fi u 
prinţesă, colorez 
şi pictez sau mă 

joc cu cei trei câini ai mei. Câinele meu preferat este 
Adelina. Îmi place să dansez şi să merg la teatru de 
copii – şi să fac teatru. Singurul lucru care nu îmi 
place este să dorm singură. Nu-i aşa că nici vouă nu vă 
place să dormiţi singuri?

Un tip în stare (avansată) de ebrietate, decide să-şi ducă toţi prie-
tenii de pahar în apartamentul lui, să-i culce, după o băută ne-
miloasă în oraş. Ajung cu toţii la el în apartament şi observă un 
gong uriaş în sufragerie.
- Ce-i cu gongul ăla? întreabă prietenii, clătinându-se şi râzând în 
prostie.
- Băi, nu-i gong, e un ceas vorbitor.
- Serioooos? Un ceas vorbitor?
- Serios, priviţi, spune tipul şi trage o lovitură zdravănă în gong. 
Instantaneu, de după perete, din apartamentul vecin, se un răc-
net:
- Bouleeee! E 4 dimineaţa!
- Vedeţi?

Deşi eforturile făcute de pompieri au fost mari, odată cu 
scăderea accentuată a temperaturii numărul incendiilor solda-
te cu victime şi pagube materiale importante la gospodăriile 
cetăţeneşti s-a menţinut ridicat. Ca şi-n anii trecuţi, au fost sem-
nalate cazuri de incendii la locuinţe şi persoane intoxicate cu 
monoxid de carbon în urma folosirii necorespunzătoare, de 
către cetăţeni, a sistemelor de încălzire (sobe, reşouri, coşuri 
de fum etc.) ori folosirea unor mijloace de încălzire improviza-
te sau cu defecţiuni.

Pentru a preveni astfel de evenimente nedorite, trebuie să 
vă luaţi anumite măsuri de prevenire.

Orice foc, fi e că este în interiorul locuinţei sau în exteriorul 
ei, trebuie supravegheat.

Este interzisă folosirea chibriturilor, lumânărilor, lămpilor 
cu petrol etc. în spaţiu cu pericol de incendiu (grajduri, magazii 
anexe şi poduri) şi explozie (în apropierea buteliilor de aragaz, 
a instalaţiilor de gaze naturale, cât şi la executarea lucrărilor 
agricole, în păduri şi în apropierea acestora).

Chibriturile, brichetele şi alte surse de foc trebuie păstrate în 
locuri unde copiii nu au acces.

Se interzice utilizarea aparatelor, cablurilor, prizelor şi între-
rupătoarelor electrice cu defecţiuni ori a instalaţiilor de încălzi-
re cu improvizaţii şi lăsarea lor în funcţiune nesupravegheate. 
Acestea sunt surse frecvente de incendiu.

Pentru remedierea aparatelor şi instalaţiilor electrice defec-
te, obligatoriu se apelează la specialişti (electricieni autorizaţi).

Nu se vor folosi prize multiple; adeseori suprasolicitate, 
acestea se încălzesc şi există riscul producerii unor incendii.

În cazul unui scurtcircuit se interzice folosirea la înlocuirea si-
guranţei a unui fuzibil cu diametrul mai mare decât cel corect.

Fumând în pat, există riscul de a adormi cu ţigara aprinsă, 
ceea ce poate duce la aprinderea materialului textil şi produce-
rea unui incendiu.

Coşurile de fum vor fi  periodic verifi cate, curăţate şi repara-
te de către personal autorizat.

Trebuie respectate distanţele de protecţie dintre sobe şi 
materialele combustibile.

Să se amplaseze în faţa sobelor cu lemne o cutie metalică 
pentru prevenirea căderii jarului şi a scânteilor direct pe podea.

Se interzice folosirea sobelor cu uşiţele sau cenuşarele de-
fecte, ori care nu se închid.

Este interzisă utilizarea buteliilor de gaze lichefi ate fără re-
gulatori (ceasuri) de presiune, cu garnituri deteriorate, ori cu 
furtunuri de cauciuc fi surate.

Să nu se folosească fl acăra pentru verifi carea etanşeităţii 
buteliei. Aceasta se va face numai cu emulsie de apă şi săpun.

Se interzice aşezarea sau păstrarea buteliilor de gaze în 
apropierea oricăror surse de căldură ori sub acţiunea directă a 
razelor solare.

La aprinderea focului la aragaze sau sobe alimentate cu 
gaze naturale, se va folosi principiul ,,gaz pe fl acără“ (întot-
deauna aprindeţi întâi chibritul şi apoi manevraţi robinetul de 
alimentare cu gaz).

Se interzice folosirea afumătoarelor improvizate ori ampla-
sarea acestora în magazii, şuri, remize, sub şoproane sau lân-
gă materiale combustibile. Afumătorile se confecţionează din 
zidării de cărămidă şi materiale incombustibile şi se vor ampla-
sa independent de celelalte construcţii din gospodărie.

Aplicarea acestor reguli şi măsuri de prevenire a incendiilor 
în gospodării duce la protejarea vieţii cetăţenilor şi a bunurilor 
acestora.

ISU Sibiu

Protejaţi-vă împotriva incendiilor

Gina Maria Toma, coordo-
nator proiecte Fundaţia 
Andreea, obişnuieşte să 
mănânce puţin şi sănătos. 
Se „topeşte“ însă după 
reţete fi ne, adevărate 
delicatese culinare. 
Reţeta favorită:

ARDEI COPT UMPLUT 
CU CAŞCAVAL ŞI ŞUNCĂ

Ingrediente: 1 kg ardei kapia, 200 gr. caşcaval (felii), 200 gr. 
şuncă Praga (felii), 3 ouă

Mod de preparare: Se coace ardeiul kapia, apoi se curăţă. Se 
scoate conţinutul de sâmburi din interior, după care se umple 
cu câte o felie de caşcaval şi una de şuncă. Astfel umplut, se 
dă prin făină, se trece prin ou şi se pune în tigaia încinsă, aseme-
nea unui şniţel. După ce s-a rumenit pe ambele părţi, se aşează 
pe un platou deasupra unui şervetel, pentru a se scurge canti-
tatea de ulei rămasă. Se serveşte ca şi garnitură la orez, cartofi  
natur, lângă grătar vara şi merge cu un pahar Chardonnay.

Monitorul de Mediaş: Obişnuiţi să citiţi?
Bogdan Burghelea: Da, frecvent. Ultima carte citită a fost 
„Prinţesa gheţurilor”, de Camilla Lackberg.

Aveţi un loc în care vă place să vă relaxaţi în Mediaş?
Îmi place să merg în zona Greweln.

Ce consideraţi că îl lipseşte în acest moment Mediaşului?
Multe, ca peste tot e mereu nevoie de ceva.  De exemplu, fon-
duri sufi ciente pentru spital, locuri muncă sufi ciente pentru 
oameni…

BOGDAN BURGHELEA
| manager Spitalul 
Municipal Mediaş

V.S., elev

„Eu încerc să le sărbătoresc 
pe ambele, fi indcă sunt nişte 
sărbători speciale. Dragobe-
tele e specifi c românesc, iar 
Valentine’s Day e din Ameri-
ca. Mai pură pentru noi e în-
să sărbătoarea Dragobetelui”.

L.M., elev

„Eu am sărbătorit Valentine’s 
Day, îmi place mai mult. 
Dragobetele nu e o sărbătoa-
re aşa cunoscută. Tinerii săr-
bătoresc mai mult 
Valentine’s Day prin transmi-
terea de bileţele”.

A.O., elev

„Ambele sunt foarte frumoa-
se. Valentine’s Day e mai 
mult pentru tineri, cum ar 
veni. Vine din America, ne 
place mai mult. Dragobetele 
s-a sărbătorit mai mult în 
trecut”.

A.B., elev

„De Valentine’s Day se trimit 
scrisori, iar de Dragobete 
sunt nişte obiceiuri mai tra-
diţionale, mai special. E mai 
cunoscut Valentine’s Day 
pentru că şi America e mai 
cunoscută”.

Dragobete VS Valentine’s Day
Valentine’s Day a intrat de câţiva ani în viaţa românilor, chiar dacă exista deja o sărbătoare 
autohtonă dedicată iubirii, pe 24 februarie: Dragobetele. Ce sărbătoresc tinerii din municipiul 
Mediaş, aflaţi din raidul-anchetă realizat de reporterul Monitorului.
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sau la telefon 0723-194.985

DIRECTOR GENERAL | Sorin STANISLAV 

DIRECTOR EXECUTIV | Dan GREAVU

REDACTOR-ŞEF | Cristi FLOREA, Tel: 0723-186.346

REDACŢIA

POLITIC/ADMINISTRAŢIE | Alex PÎNTEA

ECONOMIC | Andreea DUŢU

EVENIMENT | Mihai POPOVICI, Lavinia POPA

SPORT | Cristi FLOREA

DEPARTAMENTE

CONSILIERI MARKETING | Mihaela FLEŞARIU, Iulia NAGY

DIFUZARE | Iulia TODEA

ISSN 2065 - 6327

Editor: SFG PRESS SRL

LICITAŢII

¤ Direcţia Municipală pentru Cul-
tură, Sport, Turism şi Tineret, cu 
sediul în Mediaş, P-ţa C. Coposu 
nr. 3, anunţă organizarea licitaţi-
ei publice cu strigare, pentru în-
chirierea următorului spaţiu des-
tinat ALIMENTAŢIEI PUBLICE cu 
TERASĂ ESTIVALĂ în suprafaţă de 
122,57 mp situat în incinta Sălii 
Sporturilor. Preţul minim de por-
nire al închirierii de la care plea-
că licitaţia este 6,95 lei/mp/lună 
pentru lunile septembrie  - apri-
lie şi 8,45 lei mp/lună pentru lu-
nile mai - august. Licitaţia se va 
desfăşura în data de 28.02.2010, 
ora 10, la sediul Primăriei mun. 
Mediaş, în sala mică de şedinţe. 
Procurarea caietelor de sarcini şi 
depunerea ofertelor de licitaţie 
se va face în perioada 14.02. 
2011 -27.02.2011, la Direcţia 
pentru Cultură et. II, camera 7 
din cadrul Primăriei municipiului 
Mediaş. Informaţii suplimentare 
se pot obţine zilnic de la Direcţia 
pentru Cultură, Sport, Turism şi 
Tineret, tel. 0269-803.870

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Spitalul Municipal Mediaş or-
ganizează concurs în vederea 
ocupării următoarelor posturi: 
şef serviciu tehnic administrativ, 
şef birou aprovizionare şi jurist. 
Dosarele trebuie să conţină: ce-
rere de angajare, C.V. copie după 
diploma de studii sau alte acte 
doveditoare, copie carte de iden-
titate, copie certifi cate de căsăto-
rie, dacă este cazul, copie certifi -
cate de naştere, copie livret mili-
tar după caz, adeverinţă medica-
lă-apt pentru angajare plus taxa 
de concurs. Dosarele se vor de-
pune până astăzi, 18 februarie 
2011. Informaţii la telefon 0269-
842.550 int 154. 
¤ Societatea Comercială Vitro-
metan S.A. Mediaş angajează 
personal califi cat în meseria de 
şlefuitor. Cererile se pot depune 
la sediul societăţii din strada Şo-
seaua Sibiului, nr. 31 - 33 sau 
prin fax la numărul 0269-
839.111. Informaţii suplimenta-
re se pot obţine la telefonul 
0269-841.692.
¤ Angajăm muncitori necalifi -
caţi, femei, pentru punct de lucru 
Copşa Mică. Informaţii la sediul 
din fostul Carboxim, hala de car-
toane, sau la numărul de telefon 
0745-356.410.
¤ Persoană particulară angajea-
ză ciobani în zona Valea Viilor. 
Se oferă salariu motivant. Infor-
maţii la telefon 0742-507.657
¤ SC Spedition Ro A Tir SRL, cu 
sediul în Mediaş, strada Şoseaua 
Sibiului, nr. 176 A, angajează şo-
feri profesionişti cu experienţă 
de minim 1 an în transportul in-
ternaţional de mărfuri, rute fi xe: 
România - Germania şi retur. CV-
urile împreună cu documentele 
necesare: copie după buletin, 
copie după permisul auto şi co-
pie după atestatele profesionale 
se vor depune în fi ecare zi de 
luni până vineri între orele 9 - 16 

la sediul societăţii. Se oferă pa-
chet salarial atractiv şi condiţii 
avantajoase.
¤ Societatea Comercială Netex 
Production SRL angajează per-
soane pentru postul de asistent 
relaţii cu publicul. Candidaţii tre-
buie să cunoască una din urmă-
toarele limbi străine la nivel 
avansat scris şi vorbit: germană, 
italiană, spaniolă, franceză, en-
gleză, norvegiană, fi nlandeză, 
suedeză. Informaţii la telefon 
0742-796.858 apelabil între 
orele 9 - 17.

Companie de asigurări oferă 
o ocazie deosebită pentru 
2 persoane cu un moral 

ridicat şi psihic puternic de 
a se angaja într-o activitate 
de vânzări în zona Mediaş; 
se oferă posibilitatea unui 
venit foarte atractiv şi un 

program intens de pregătire; 
Condiţii: 

- să fi  locuit de cel puţin 3 ani 
în zona Mediaş

- educaţie minimă - 
bacalaureat; 

- studiile universitare şi expe-
rienţa în domeniul afacerilor 

constituie un avantaj; 
- NU se cere experienţă 

în vânzarea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: 

jeleriutudor@yahoo.com 
sau la fax: 0269-220.341

¤ Salonul Virgil angajează cos-
meticiană şi manichiuristă cu 
contract de muncă sau ca per-
soana fi zică autorizată. Salonul 
este dotat cu ustensile noi. Mai 
multe informaţii obţineţi la tele-
fonul 0269-834.968 sau la se-
diul Salonului Virgil din Piaţa Re-
gele Ferdinand, nr. 10.

Căutăm personal pentru 
spălătorie auto în Mediaş. 
În prima fază va fi  angajat 
şeful de echipă-lucrător, 

pentru organizarea începerii 
activităţii. CV-urile se vor 

transmite la anicopiscine@
yahoo.com sau fax: 

0265-266-143. Informaţii 
la telefon 0722-555.118

¤ Cabinet de radiologie anga-
jează asistent radiolog. Informa-
ţii la telefonul 0723-210.124
¤ Angajăm personal mentenan-
ţă IT. Cerinţe: 
- cunoştinţe de bază linux, insta-
lare confi gurare staţii de lucru ce 
rulează linux (nu servere), pre-
cum şi diverse softuri (vnc, ssh, 
pdf readers)
- cunoştinte de hardware, com-
ponente, compatibilităţi, etc
- cunoştinţe de reţelistică (ip, ne-
tmask), cabluri de reţea
- preferabil cunoştinţe de elec-
tronică de bază (înlocuirea unei 
componente defecte, de exem-
plu un condensator)
- disponibilitate de călătorie în 
Sibiu, Mediaş, Agnita.
RESPONSABILITĂŢI / BENEFICII: 
Participare activă în procesul de 

design/re-design al reţelei din 
diferite birouri, depanează pro-
bleme software sau hardware 
apărute pe staţiile de lucru, sau 
în reţeaua biroului. Posibilitate 
de dezvoltare profesională, de 
studiu individual şi asistat. CV-
urile se trimit pe e-mail: offi ce@
netex.ro. Informaţii la telefon: 
0256-270.016
¤ SC Netex Consulting SRL anga-
jează vorbitori de limba germa-
nă în următoarele locaţii: Timi-
şoara, Sibiu, Reşiţa, Agnita, Me-
diaş şi Cluj. Candidaţii trebuie să 
aibe cunoştinţe de operare pe 
calculator. Program de lucru în-
tre orele 9,00 – 19,00. CV-urile 
se trimit pe e-mail: offi ce@ne-
tex.ro sau fax: 0256-306.294. 
Pentru alte informatii ne puteţi 
contacta şi la următorul număr 
de telefon: 0256-270.016
¤ SC EURO CS SRL cu sediul în 
Mediaş, str. Honterus nr. 6, an-
gajează: 
1) contabil cu experienţă de mi-
nim 3 ani în contabilitate, pentru 
activitatea economico - fi nancia-
ră a fi rmei.
2) femeie necalifi cată pentru 
producţie mobilier mic. 
CV-urile se depun la sediul fi rmei 
sau pe e-mail veltan@diyrom.ro. 
Informaţii suplimentare la tele-
fonul 0753-857.999, 0728-
316.897 sau 0269-836.035 în-
tre orele 9,00-17,00.
¤ Societate Comercială angajea-
ză contabilă pentru evidenţa pri-
mară. Informaţii la telefon 0730-
104.688 sau fax 0269-833.744.
¤ Compania RCS&RDS, prin 
punctul de lucru Mediaş, anga-
jează Account Executive, cu ur-
mătoarele atribuţii:
- prospectarea pieţei în vederea 
identifi cării de noi clienţi;
- negocierea şi vânzarea de ser-
vicii către clienţi noi;
- urmărirea derulării contractelor 
semnate;
- menţinerea portofoliului de cli-
enţi existenţi;
Cerinţe: 
- studii superioare fi nalizate (de 
preferat în domeniul Comerţului, 
Economic sau Telecomunicaţii);
- experienţă de minimum 3 ani în 
domeniul vânzărilor de servicii, 
de preferat către clienţi business;
- cunoştinţe în domeniul teleco-
municaţiilor;
- bune abilităţi de prezentare şi 
negociere;
- orientare către client şi către re-
zultat;
- permis de conducere (categoria 
B).
- reprezintă un avantaj- trainin-
guri în domeniul vânzărilor 
CV-urile se pot trimite pe adresa 
de email: jobs@sibiu.rdsnet.ro 
sau pe Fax: 0369-400.445 
¤ Angajăm coordonator zonal 
distribuţie cu următoarele atri-
buţii: coordonarea unei echipe 
de distribuitori materiale publici-
tare, monitorizarea şi controlul 
distribuţiei. Cei interesaţi pot de-
pune CV-urile la adresa hr@
promoter.ro
¤ SC General Auto-Med SRL an-
gajează şoferi profesionişti cate-
goriile B,C şi E pentru camion cu 
remorcă. De asemenea, se anga-
jează morar. Informaţii la tele-
foanele 0269-844.030 sau 0756- 
203.561 sau la adresa Mediaş, 
strada Brateiului, nr. 1A.
¤ SC Dan Fran SRL, cu sediul în 
Mediaş, strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, angajează şoferi profesio-
nişti pentru marfă agabaritică. 
CV-urile se depun la sediul socie-
tăţii din strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, vis-a-vis de BCR.  Informa-
ţii la telefon 0724-318.226
¤ Firmă de mediere contracte de 
muncă în străinătate SC. World 
Jobs 24, caută personal califi cat 
şi necalifi cat pentru locuri de 
muncă în Austria, Germania, El-
veţia, Olanda şi Danemarca. In-
formaţii la telefon 0269-
842.119
¤ Angajez personal strângere 
fonduri umanitare, muncă teren, 
salariu atractiv plus bonusuri. 
Telefon 0724-029.971
¤ Angajăm excavatorişti şi ope-
ratori încărcători frontali pentru 
a lucra pe raza municipiului Me-
diaş în cadrul lucrărilor de insta-
laţii apă - canal. Informaţii la te-
lefon 0760-259.994.
¤ Caut colaboratori pentru un 
venit suplimentar dintr-o oportu-
nitate: Reforma asigurărilor 
imobiliare. Merită să încerci! In-

formaţii la telefon 0743-
802.655
¤ Tânăr 35 ani caut loc de mun-
că, experienţă domeniu instala-
tor sanitar sau sudor prin elec-
trofuziune buldozerist şi nu nu-
mai în Mediaş. Telefon 0751-
644.043 sau 0369-449.362
¤ Medic dentist licenţiat, cu ex-
perienţă de 2 ani, caută loc de 
muncă sau colaborare. Informa-
ţii la telefon 0743-536.097.
¤ Tânăr 29 de ani, posesor per-
mis de conducere cat. B, experi-
enţă în vânzări şi cunoştinţe ope-
rare PC, caut loc de muncă full-
time sau part-time. Informaţii la 
telefon: 0768-582.791

SERVICII

¤ Transport 2 persoane în Germa-
nia în data de 28 februarie, până la 
destinaţie. Telefon 0724-605.747
¤ Studentă la Filologie engleză-
spaniolă, ofer meditaţii elevi cla-
sele 1-12 pentru limba engleză 
şi spaniolă. Informaţii la telefon 
0747-768.948 
¤ Absolventă a Liceului de Artă, 
ofer meditaţii la pian (orice vâr-
stă). Informaţii la telefon 0747-
768.948 
¤ Doamnă serioasă, 56 ani, caut 
pentru îngrijire persoană bătrână 
sau copil. Informaţii la telefon 
0748-126.005 sau 0728-826.107 
¤ Asociaţia „Podişul Târnavelor“ 
Mediaş face înscrieri la cursurile 
de dansuri populare, solişti vo-
cali şi instrumentişti, care se des-
făşoară regulat la Sala Traube 
încă din anul 2005. Sunt aştep-
taţi să se înscrie copii şi adoles-
cenţi cu vârsta cuprinsă între 7 
şi 18 ani, iar cei mai talentaţi 
vor avea şansa să devină mem-
brii ansamblului folcloric Purta-
ta, ansamblu care reprezintă 
municipiul Mediaş la diferite 
festivaluri şi concursuri naţiona-
le şi internaţionale. Doritorii se 
pot înscrie la numărul de tele-
fon 0745-108.088 între orele 
8.00 – 18.00 sau la biroul din 
incinta  Sălii Traube.
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 
¤ Recondiţionăm CĂZI DE BAIE, 
la domiciliul clientului, în orice 
culoare, cu GARANŢIE! Experien-
ţă profesională din 1997, prom-
titudine şi seriozitate! Telefon 
0741-209.052 
¤ Aplic unghii cu gel la domiciliu 
sau la domiciliul clientei. Relaţii 
la telefon 0745-540.358

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 
nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 
Automecanica, vă oferă 

cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. 

Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acre-
ditată oferă servicii de protecţie 
a muncii, PSI şi contabilitate. 
Pentru mai multe informaţii 
apelaţi 0743-138.718 sau 
0723-783.019.

¤ Asociaţia Teatrul Popular Me-
diaş organizează cursuri de acto-
rie pe grupe de vârstă: copii 5-
10 ani, copii 11-15 ani, tineri 16-
20 ani şi adulţi 21-75 ani. Infor-
maţii suplimentare la telefoane-
le: 0269-838.043, 0748-
202.979 şi 0744-245.484. 

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ De închiriat apartament în car-
tierul Vitrometan. Informaţii  la 
telefon 0748-089.358 sau 0723-
908.338
¤ Vând sau închirez până se vin-
de garaj cartier Gura Câmpului, 
str. Predeal. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Închiriez spaţiu compus din 
trei camere, 2 grupuri sociale, 
încălzire centrală, renovat, situat 
în zona centrală, str. Petofi  San-
dor. Preţ mic. Informaţii la tele-
fon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 
¤ Închiriez apartament cu 2 ca-
mere în zona Vitro, parţial mobi-
lat. Telefon 0771-422.441
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro
¤ Închiriez spaţii pentru depozi-
tare, ateliere şi birouri. Preţ 
avantajos şi negociabil. Informa-
ţii la telefon 0744-567.665
¤ Închiriem spaţiu comercial si-
tuat în zona ultracentrală str. I.G. 
Duca nr. 2, în suprafaţă de 26 
mp. Preţ 350 euro. Informaţii la 
telefon 0745-201.580

TERENURI

¤ Cumpăr teren în jurul Media-
şului, în satele din apropiere, 
800-1000 mp. Informaţii la tele-
fon 0744-700.423 
¤ Vând teren 4.400 mp şi 730 mp 
în comuna Târnava, la şoseaua 
Sibiului, pretabil construcţii. In-
formaţii la telefon 0754-049.423 
¤ Vând teren Şoseaua Ighişului 
(la baraj), parcelă 700 mp şi 
5.800 mp, ideal pentru construc-
ţie casă sau cabană. Telefon 
0740-245.760
¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 
Telefon 0269-840.655
¤ Vând teren sau închiriez loc 
pentru fânaţă, suprafaţă 5.800 
mp, locaţie teren strada Dealu-
lui, preţ avantajos. Telefon 
0790-294.262
¤ Cumpăr teren, circa 1.000 mp, 
pentru spălătorie auto, cu des-
chiere la şosea sau arteră circu-
lată (de preferinţă în zonele in-
tens populate). Informaţii la te-
lefon 0722-555.118 

APARTAMENTE

¤ Vând apartament compus din 
2 camere semidecomandate, si-
tuat în Mediaş, cartier Vitrome-
tan, strada Milcov, etaj I, preţ ac-
ceptabil. Relaţii la telefon 0369-
434.521 sau 0765-073.590

Vând garsonieră în cartierul 
Gura Câmpului, str. Clujului, 

nr. 2, parter, cu gaz, 
cabină de duş, cu instalaţii 

sanitare noi şi uşă nouă 
de metal. Informaţii 

la telefon 0269-835.192 
sau 0726-351.628 Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca
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¤ Vând apartament După Zid, 
nr. 25, et. 4, bloc cu 4 etaje, 
acoperiş, 2 camere, balcon, piv-
niţă. Ferestrele sunt spre centrul 
oraşului. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Vând apartament 2 camere, 
confort 1, decomandat, etaj 4, 
recent renovat, pivniţă, vis-a-vis 
de Vila Flora. Informaţii la tele-
fon 0749-331.832 
¤ Vând apartament cu 2 came-
re, situat în bloc de cărămidă, 
p+2, în zona centrală. Aparta-
mentul dispune de centrală, ter-
mopane, gresie, faianţă şi este 
parţial mobilat. Informaţii la te-
lefon 0746-314.770 

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

¤ Vând apartament situat în car-
tierul Gura Câmpului, strada Ti-
neretului, nr. 11, compus din 2 
camere, bucătărie şi baie. Preţ 
14.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0741-584.525.
¤ Vând apartament 3 camere, 
cartier Gloria, preţ 28.000 euro. 
Telefon 0740-319.518
¤ Vând apartament 3 camere, 
etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 
compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală 
termică. Preţ 39.000 euro, ne-
gociabil. Telefon 0749-331.263

CASE

¤ Vând casă în cartier Vitrome-
tan, 2 camere, 1 bucătărie, piv-
niţă, 1 hol, cămară, grădină, 
curte, centrală termopane. Preţ 
negociabil. 
¤ Vând casă în zona ultracentra-
lă, compusă din cameră 30 mp, 
bucătărie, baie modernizată, de-
bara, pivniţă, grădină. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Vând casă mare, locuibilă, com-
pusă din d+p+m, parter - living 
bucătărie, baie, hol, la mansardă 
- 3 dormitoare, baie, hol, scară 
interioară, 3 balcoane, ct pivniţă 
30 m2. Casa dispune de bucătă-
rie serviciu, garaj, curte şi grădină. 
Casa se vinde mobilată sau ne-
mobilată. Preţ negociabil. Infor-
maţii la telefon 0743-405.533 

¤ Vând casă în Şeica Mică com-
pusă din 3 camere, curte, garaj, 
gaz, curent. Preţ 10.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-525.205 
¤ Vând casă în Ighişul nou, com-
pusă din 2 corpuri, unic proprie-
tar, pentru detalii telefon 0743-
089.248 sau schimb cu aparta-
ment în Mediaş, la etaj I sau 
parter. Telefon 0721-173.517
¤ Vând casă în cartier Moşna, 
tip duplex, cu 7 camere şi de-
pendinţe. Telefon 0743-655.299
¤ Două case de vânzare plus 
curte şi grădină în comuna Târ-
nava, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-858.239
¤ Casă de vânzare – Dârlos – 
etaj, curte, grădină cu viţă-de-
vie, pe strada principală, la intra-
re dinspre Mediaş. Preţ 29.999 
euro, negociabil. Telefon 0741-
901.302 sau 0743-900.117
¤ Vând casă cu etaj, living, bucătă-
rie, baie, sus - două dormitoare, 
singuri în curte, strada Păstorilor 
de Jos. Telefon 0747-570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723
¤ Vând casă situată în zona ul-
tracentrală, Piaţa Regele Ferdi-
nand, nr. 17, compusă din 2 ca-
mere şi baie. Preţ 15.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0755-777.633
¤ Casă de vânzare cu mansardă, 
compusă dintr-o bucătărie, 3 ca-
mere, 2 holuri, baie, pivniţă, de-
bara, cămară, garaj, grădină şi 
curte cu viţă-de-vie, anexe, carti-
er Vitro. Preţ negociabil. Telefon 
0743-248.325

DIVERSE 

¤ Vând canapea extensibilă în 
stare foarte bună, preţ 400 ron. 
Telefon 0751-264.379
¤ Vând câini ciobănesc mioritic 
şi Yorkshire Terrier mini, cu pedi-
gree, microcip, vaccinaţi la zi. Te-
lefoane 0721-998.716 sau 
0748-093.440
¤ Vând căţei Teckel, vârsta 2 
luni, negri cu maro, preţ 100 ron 
bucata. Copşa Mică, telefon 
0269-840.655
¤ Vând schelă metalică din ţeavă 
galvanizată cu podină din lemn 
de 95 mp, preţ 1.700 euro, ne-
gociabil. Telefon 0744-107.753
¤ Vând centrală termică marca 
Bosch, 2 buc. calorifere, 1 buc. 
Junkers, geamuri şi uşi din lemn 
masiv, bicicletă cu 3 viteze. Infor-
maţii la telefon 0269-823.053 
¤ Vând menghină mare pentru 
ţevi, sobă de încălzit pe lemne şi 
gaze şi becuri pentru sudură ace-
tilenă. Informaţii la telefon 
0744-243.471 
¤ Vând telefon Nokia 6500 slide 
cu camera de 3.2 megapixel şi 2 
cronometre mecanice (rusesc şi 
german). Informaţii la telefon 
0752-261.789 
¤ Vând cazan pe horn, ţiglă mi-
că din demolări, aragaz trei 
ochiuri, desen platbandă 
4x50/1500 pentru coşer sau 

gard. Informaţii la telefon 0269-
834.589 
¤ Biroul Informare - Recrutare 
din cadrul Centrului Militar Jude-
ţean Sibiu aduce în atenţia tine-
rilor (băieţi şi fete), care doresc 
să urmeze un colegiu militar lice-
al, faptul că se pot prezenta la 
sediul din Calea Dumbrăvii, nr. 
32, Sibiu, în vederea consilierii şi 
întocmirii dosarelor de candidaţi. 
Informaţii detaliate referitoare la 
avantajele de care benefi ciază 
cei care urmează această formă 
de învăţământ, criteriile de re-
crutare (generale şi specifi ce), 
documentele necesare întocmirii 
dosarului de candidat, probele 
de selecţie şi concursul de admi-
tere se pot obţine la sediul Biro-
ului Informare-Recrutare, zilnic, 
între orele 8 - 16, la sediul Cen-
trului Militar Judeţean, între ore-
le 16 - 20, sau la numerele de 
telefon 0269-244.712 sau 0269-
422.333.
¤ Vând rochie de mireasă colec-
ţia LA SPOSA, cumpărată în Spa-
nia. Informaţii la telefon 0369-
9421.842 sau 0746-519835 
¤ Vând imprimantă HP3820 (cu 
cartuşe de rezervă) şi unitate cal-
culator AMD ATHLON XP 1700 
echivalent Intel Pentium 40.1.7 
GHz cu memorie 256MP + me-
morie adiţională, placă de bază 
MSI-K3 Turbo, placa VIDEOG-
FORCE G4 MX 440, 64 MP, placă 
sunet încorporată. Calculatorul 
dispune şi de următoarele: 1 
unitate CD ROM LG, 2 unitate CD 
ROM LG, 2 unitate CD wwwriter 
Teac 40X10X48X3, unitate DVD 
writer LG şi 4 locaţii USB. Preţ 
pachet 650 Ron. Relaţii la tele-
fon 0749-331.270 
¤ Vând refrigerator-congelator 
în garanţie, capacitate 118 L. In-
formaţii la telefon 0748-
126.005, 0753-873.817 sau 
0728.826.107 
¤ Cartea intitulată „Pregătirea 
timpurie a copiilor la fotbal de la 
6 la 10 ani“, scrisă de antrenorul 
Niculaie Piştia, este pusă în vân-
zare la sediul Clubului Sportiv 
Gaz Metan Mediaş, strada Stadi-
onului, nr. 12, tribuna B, în fi e-
care zi de marţi, între orele 10 - 
14. Preţul unei cărţi este de 50 
de lei, iar suma încasată va fi  fo-
losită pentru achiziţionarea de 
echipament sportiv. Cartea va fi  
o amintire pentru cei care s-au 
pregătit şi au jucat fotbal la echi-
pa divizionară Gaz Metan şi con-
ţine fotografi i însoţite de prezen-
tarea nominală a celor care au 
participat la competiţia internaţi-
onală de fotbal Dana Cup din 
Danemarca.

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048
¤ Vând căţei rasa Amstaff. Infor-
maţii după ora 17, la telefon 
0765-260.347, Micăsasa 
¤ Vând sobă mică emailată, 

aprindere electronică, se fi xează 
pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069
¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816
¤ Vând 1.000 de bucăţi de ţiglă. 
Preţ 60 de bani bucata. Informa-
ţii la telefon 0746-541.404
¤ Vând mobilă sufragerie, stare 
foarte bună, preţ avantajos. Te-
lefon 0766-262.289
¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123
¤ Vând sufragerie compusă din 
3 corpuri, canapea, dulap 2 uşi, 
vitrină, bibliotecă, calculator Pen-
tium 3, covor 2/3, palton blană, 
scurtă blană, căciulă blană, di-
verse. Telefon 0723-080.955

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, sin-
gur, fără obligaţii, locuiesc la ca-
să, doresc să cunosc o doamnă 
între 47-55 ani, drăguţă, gospo-
dină, cu aspect fi zic frumos, foar-
te serioasă, credincioasă, pentru 
căsătorie. Relaţii la telefon 
0754-049.423. Refuz bipurile. 
¤ Singur, 55 ani, locuiesc la ca-
să, fără obligaţii, doresc să cu-
nosc o doamnă între 48-55 ani, 
bună gospodină şi serioasă, 
pentru prietenie-căsătorie. Infor-
maţii la telefon 0748-525.205 
¤ Domn, 43 ani, 1.64 înălţime, 
64 kg, singur, fără obligaţii, do-
resc cunoştinţă, doamnă serioa-
să, pentru o relaţie serioasă de 
lungă durată (căsătorie). Infor-
maţii la telefon 0749-374.471, 
după ora 18 seara. 

AGRICOLE

¤ Vând porc 130 kg, preţ 6 lei/kg. 
Mediaş, telefon 0269-839.848
¤ Vând sau schimb capre, iezi şi 
ţapi de rase Burenziege, Weisse 
Edelziege şi Braune Edelziege, 
aduse din Germania. Accept şi 
schimb cu capre din România. 
Informaţii la telefon 0269-
258.581 sau 0756-520.029
¤ Vând fân şi lucernă de bună 
calitate, recoltate din zone nepo-
luate, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-838.392 sau 0765-
130.103 
¤ Caut oi şi capre la schimb 
cu utilaje agricole. Informaţii 
la telefon 0269-258.581, 
0756-520.029 sau la adresa 
terraipex@aol.de
¤ Vând baloţi de lucernă drept-
unghici (20 Kg) şi rotunzi (150-
250 kg, oricum se cântăreşte), 
preţ 500 ron tona, şi baloţi fân 
dreptunghici, calitate foarte bu-
nă.  Ne găsiţi între Mediaş şi Si-
ghişoara, curte mare, acces TIR. 
Telefoane 0726-807.490 sau 
0762-784.053  
¤ Vând motor tractor Mtz stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 

Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 
Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 
6400 (Stare Foarte Bună), 101 
Cp, 4x4, fab. 1995, 6.370 ore 
lucrate, încărcător frontal, cau-
ciucuri noi, aer condiţionat, sca-
un pneumatic, power quad, in-
versor, stare foarte bună de 
funcţionare, adus recent din Ger-
mania. Informaţii la telefon: 
0766-318.450 sau 0745-
829.237, Mediaş
¤ Vindem fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 
la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.
¤ Vând semănătoare de po-
rumb Hassia în stare bună de 
funcţionare, preţ 1.450 Euro, şi 
freză Howard de 1.80 m în stare 
foarte bună de funcţionare, pret 
1.000 Euro. Informaţii la tele-
fon: 0269-258.581, Richiş
¤ Vând tractor Eicher, motor 2 
pistoane, 25 cp. Informaţii la te-
lefon 0744-471.276
¤ Vând vaci şi tăuraşi. Telefon 
0269-838.213, 0269-257.799 
sau 0766-551.106.
¤ Vând curcani 12-15 kg.Telefon 
0758-805.794
¤ Vând miere de salcâm 500 kg, 
miere de polifl ora 800 kg, cen-
trifugă din tablă zincată pe trei 
rame şi centrifugă din tablă de 
aluminiu pe patru rame. Relaţii 
la telefon 0269-836.433 sau 
0743-817.085, după ora 19, la 
familia Barloncea, loc. Mediaş.
¤ Vând fân şi lucernă, preţ bun. 
Telefon 0727-703.777
¤ Vând 200 de oi rasa ţigaie şi 
300 de miei rasa ţigaie\ţurcană 
(stare foarte bună). Informaţii la 
Şeica Mare, str. Părău, nr. 138, 
sau la telefon 0752-007.546 
¤ Vând sfeclă roşie, rotundă şi 
cilindrică, Mediaş, str. Brateiului 
23. Informaţii la telefon  0722-
614.470
¤ Vând găini şi cocoşi din rasele 
Brahma herminat, Minorca ne-
gru, Wyandotte argintiu, Barne-
velder şi Amroks. Informaţii la 
telefon 0744-470.285
¤ Vând gem de mere produs 
acasă tradiţional 100% natural. 
Garantez calitatea. Trimitem 
mostre gratuit. Telefon 0767-
017.727, Mediaş

AUTO

¤ Vând motor 1.6 injecţie de 
Ford Mondeo pe benzină, cu 
25.000 km, şi tuning auto com-
plet şi sigilat: subwufer CD, orgă 
de lumini, leduri halogen, licu-
rici, pedale sport, schimbător de 
viteză cu leduri. Informaţii la te-
lefon 0744-133.465 
¤ De vânzare din dezmembrare 
Dacia 1300, 4 cauciucuri, capotă 
motor, capotă porbagaj, 4 uşi, 
motor Dacia funcţional, radiator 
tractor U650. Informaţii la tele-
fon 0269-823.053

Vând 4 anvelope de iarnă 
155x65 R14 75T Continental, 

4 anvelope iarnă 225x50 
R17 Michelin şi 4 genţi aliaj 
Buc, 8jx1EH2 HS. Informaţii 

la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 

¤ Vând Opel Astra 1,7 DTI, an 
fabr. 2000, euro 3, 219.000 km, 
dotări: ABS, aer condiţionat, roţi 
vară plus iarnă, distribuţie schim-
bată, 4.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0756-276.898
¤ Vând Dacia Logan diesel, 
60.000 km, stare impecabilă. 
Telefon 0769-620.123
¤ Vând Peugeot 206 HDI, 1,4 
diesel, an fabr. 2002, 4 plus 1 
uşi, înmatriculat recent, airbag, 
aer condiţionat, ABS, închidere 
centralizată, geamuri electrice. 
Telefon 0744-189.189
¤ Vând 2 scutere şi un enduro 
49 cmc, toate 3 în stare bună. 
Telefon 0745-903.815
¤ Cumpăr maşini şi moto foarte 
vechi, de epocă, VW, IMS, BMW, 
Java. Telefon 0765-516.927
¤ Vând Ford Econovan, pentru 
piese. Telefon 0742-477.069
¤ Vând turbo de Mercedes Vito 
110 D. Telefon 0726-181.253
¤ Vând urgent VW Golf III break, 
îmbunătăţiri, 1800 cmc, benzină, 
acte la zi, stare bună de func-
ţionare. Telefon 0748-565.779
¤ Vând motor 1,7 diesel Ford 
Escort din 1986, piese din dez-
membrarea Fordului sau Fordul 
cu totul. Telefon 0742-463.009
¤ Vând Audi A3, an fabr. 1997, 
climatronic MP3, woofer, airbag, 
servo, jenţi aluminiu, închidere 
centralizată, geamuri şi oglinzi 
electrice, preţ 3.200 euro, nego-
ciabil. Telefon 0740-086.940
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 
¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-
ţie 1997, motor 1400 cmc, cutie 
viteze 5 trepte, VT 2012 (iulie), 
stare foarte bună. Preţ 2500 
ron, negociabil. Telefon 0771-
329.599 sau 0369-803.934
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb, preţ negociabil. 
Telefon 0744-107.753
¤ Vând sau la schimb Opel Cali-
bra Sport, tuning, acte la zi, in-
stalaţie GPL nouă. Telefon 0751-
675.001
¤ Vând motocicletă MZ, 250 cmc, 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând Dacia Nova motor 1600 
cmc, consum 6,5-7 l/100 km, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ 700 euro. Telefon 0766-
374.593
¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 

Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101



Cristi FLOREA

Atacantul Dan Roman şi 
fundaşul Ivan Vukadinovici 
au semnat, miercuri, contrac-
te pe trei ani şi jumătate cu 
clubul Gaz Metan Mediaş. 
„Deşi campania noastră de 
transferuri este cam săracă, 
am reuşit să transferăm trei 
jucători: Florin Bratu, Dan Ro-
man şi Ivan Vuka dinovici. Pe 
Dan Roman îl cunosc de când 
era junior, de la Bistriţa, apoi 
drumurile noastre s-au des-
părţit. Într-un fi nal am ajuns 
să lucrăm din nou împreună. 
Sper să fi e de bun augur acest 
transfer, mai ales pentru el. 
În privinţa lui Ivan, şi l-a do-
rit mult antrenorul. Vine din 
prima ligă din Serbia, iar Cris-
ti Pustai e foarte mulţumit de 
el. Toţi jucătorii au semnat 
contracte pe trei ani şi jumă-
tate cu Gaz Metan“, a decla-
rat directorul general al arde-
lenilor, Ioan Horoba.

Vrea în Europene
Ofi cialul clubului din Me-

diaş a mai spus că, deşi obiec-
tivul impus pentru actualul se-
zon este clasarea pe locurile 
1-8, îşi doreşte o califi care în-
tr-o cupă europeană. „Dacă to-
tuşi am ajuns aici, pe locul 5, 
ar fi  păcat să dăm cu piciorul 
la această ocazie. Dacă vom 
avea un parcurs la fel de bun 
cum am avut în turul campi-
onatului, nu ar fi  nicio proble-

mă să terminăm pe locul 5. 
Însă, vă spun, nu o să facem 
nici înmormântare dacă nu o 
să terminăm pe un loc de cupă 
europeană, şi nici nuntă dacă 
o să terminăm. Suntem un club 
echilibrat, ne dorim să ajun-
gem într-o cupă europeană, 
dar obiectivul nostru pentru 
această ediţie de campionat 
este clasarea pe locurile 1-8“, 
a conchis Horoba.

Fundaş de bandă
Fundaşul sârb Ivan Vukadi-

novici de la BSK Borca, care 
a semnat un contract pe trei 
ani şi jumătate cu Gaz Metan 
Mediaş, a declarat, miercuri, 
într-o conferinţă de presă, că 
trans ferul la gruparea arde-
leană este un pas mare în ca-
riera sa. „Acest transfer la Gaz 
Metan înseamnă un pas ma-
re în carieră, pentru că vin în-
tr-un cam pionat mult mai bun 
decât cel din Serbia. Vreau să 
le mulţumesc antrenorului şi 
celor din conducerea clubu-
lui pentru că m-au ales pe mi-
ne şi sper să joc cât mai bine 
pentru a prinde un loc de ti-
tular. Sper să ajungem cât mai 
sus în clasament“, a spus Vu-
kadinovici. Atacantul Dan Ro-
man a afi rmat că a fost pri-
mit foarte bine de colegii săi 
şi speră să ajute echipa din 
Mediaş să prindă un loc de 
cupă europeană. „Pentru mi-
ne e un pas înainte, deoare-
ce vin de la o echipă care se 

bătea la retrogradare la o echi-
pă de pe locul 5. Sper să prin-
dem un loc cât mai bun în 
clasament şi, bineînţeles, să 
jucăm în cupele europene. Am 
fost primit neaşteptat de bi-
ne, iar atomosfera este foarte 
bună. De la conducere până 
la jucători, toată lumea m-a 
primit cum trebuie, este un 
grup unit aici la Mediaş“, a 
precizat Roman, adus de la 
FCM Târgu Mureş.

Supărat pe Sibiu
Horoba s-a supărat rău pe 

ofi cialii echipei Voinţa Sibiu. 
Directorul general al grupării 
medieşene s-a arătat extrem 
de deranjat de faptul că sibie-
nii au anulat în ultimul mo-
ment partida de verifi care ce 
ar fi  tre buit să se dispute sâm-
bătă, mo tivând că starea proas-
tă a tere nurilor nu permite des-
făşurarea jocurilor. Horoba a 
spus că este foarte difi cil de 

stabilit acum un alt amical, în 
condiţiile în care mare parte 
din echi pe şi-au perfectat de-
ja jocurile de pregătire. „Din 
păcate, prietenii noştri de la 
Sibiu, ca să mă exprim aşa mai 
plastic, ne-au tras clapa. Nu 
este nicio problemă, dar ne-
norocirea este că ne-au încur-
cat. Puteam să legăm alte me-
ciuri, însă acum fi ecare şi-a re-
zolvat această problemă. Cei 
de la Sibiu au invocat că nu 

au terenuri unde să joace. As-
ta este, dar de fapt trebuie să 
fi  foarte atent cu neamurile, 
prietenii şi vecinii”, a comen-
tat sarcastic, Horoba. În altă 
ordine de idei, Gaz Metan a 
pierdut miercuri cu 1-2, parti-
da amicală cu FC Bihor. Cris-
ti Pustai a trimis pe teren în-
să o echipă formată în cea mai 
mare parte din juniori, doar 3 
componenţi ai echipei mari bi-
fând acest meci.
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PREGĂTIRI | Gaz Metan Mediaş a intrat în linie dreaptă pentru retur

Medieşenii atacă returul 
cu trei noutăţi
Gaz Metan Mediaş şi-a prezentat ultimele transferuri. După Bratu, elevii lui Pustai au mai înregimentat 
un atacant, pe Roman, de la Tg. Mureş şi fundaşul stânga Vukadinovici. Ambii au semnat contracte 
pe trei ani şi jumătate.

Medieşenii şi-au prezentat noile transferuri la mijlocul săptămânii

Ştefan PREDA

Atacantul român al echipei 
germane VfB Stuttgart, Cipri-
an Marica, a fost exclus, în 
această săptămână, din lot, 
după declaraţiile pe care le-a 
făcut cu referire la situaţia sa 
de la club, urmînd să se antre-
neze individual pe termen ne-
defi nit, informează kicker.de. 
Sîmbătă, Marica nu a fost con-
vocat pentru meciul cu 1. FC 
Nürnberg (scor 1-4, pe teren 
propriu), iar luni şi marţi a fost 
chemat la discuţii de către con-

ducerea clubului. După o dis-
cuţie între antrenorul Bruno 
Labbadia, managerul Fredi Bo-
bic şi Ciprian Marica, VfB l-a 
exclus din lot pe român.

Se va antrena separat
Deşi Marica a negat faptul 

că s-ar fi  declarat nemulţumit 
de situaţia sa la club, şefi i au 
decis să-l excludă pe român 
din lot, urmînd ca el să se an-
treneze individual pînă cînd 
se va lua o altă hotărîre. „Intere-
sul echipei stă deasupra intere-
sului individual. Cipi nu este 
pregătit să se pună în intere-

sul echipei. Hotărârea noastră 
nu reprezintă o suspendare, 
dar el se va antrena deocamda-
tă separat“, a spus Labbadia, 
conform sursei citate. Ciprian 
Marica declarase, la 4 februa-
rie, în cadrul unei emisiuni te-
levizate, că are probleme la 
VfB Stuttgart: „Nu vreau să 
spun exact din ce motiv nu am 
fost convocat pentru meciul 
cu Mönchengladbach. Oare-
cum m-am certat cu antreno-
rul de la Stuttgart, dar sunt 
mai multe probleme, despre 
care nu vreau să vorbesc, să 
spun ceva aiurea la cald“.

Vine la Dinamo?
O posibilă destinaţie a ata-

cantului pînă la vară ar fi  Dina-
mo, unde este aşteptat cu bra-
ţele deschise de Ioan Andone. 
„Nu ştiu nimic despre o posi-
bilă revenire a lui Giani Kiriţă 
la Dinamo. Pe Marica îl aştep-
tăm şi mâine. Dacă doreşte să 
aibă meciuri în picioare îl aş-
tept oricînd cu plăcere. Mari-
ca a fost un produs sută la su-
tă al lui Dinamo şi îl aşteptăm. 
Cum e şi Mihalcea sau Giani 
Kiriţă. Nu ştiu ce situaţie a avut 
la Stuttgart, e un club într-o 
situaţie disperată, retrogradea-
ză şi măsurile care se iau sunt 
radicale. De ce, nu ştiu“.

Ştefan PREDA

Atacantul brazilian Ronal-
do, dublu campion mondial 
(1994 şi 2002) şi dublu câşti-
gător al Balonului de Aur (1997, 
2002), şi-a anunţat retragerea 
din activitate. „Nu mai pot. 
Voiam să continui, dar nu mai 
pot. Mă gândesc la o fază, dar 
nu mai reuşesc să o execut aşa 
cum aş dori. A venit timpul 
retragerii“, a declarat Ronaldo 
pentru publicaţia Estadao de 
Sao Paulo. „Trupul nu mă mai 
ajută. Mintea vrea să continui, 
dar corpul nu mai poate“, a 
mai spus el la canalul Globo. 
Cel mai bun marcator din isto-
ria Cupei Mondiale (15 goluri) 
prevăzuse să se retragă la fi na-
lul sezonului, însă accidentă-
rile repetate şi eliminarea echi-
pei sale, Corinthians, din Copa 
Libertadores, l-au obligat să ia 
mai repede această decizie.

Probleme cu genunchiul 
Ronaldo, care a avut trei 

accidentări grave la genunchi, 
a câştigat şi de trei ori titlul de 
cel mai bun jucător FIFA al 
anului în 1996, 1997 şi 2002. 

Atacantul a „explodat” încă din 
adolescenţă, marcând 58 de 
goluri în 60 de meciuri pentru 
Cruzeiro Belo Horizonte. La 
doar 17 ani, el a plecat în Euro-
pa, la PSV Eindhoven. Deşi nu 
intră în joc, el face parte din 
lotul Braziliei campioană mon-
dială în 1994.Apoi ajunge la 
FC Barcelona şi realizează un 
sezon de excepţie (1996-1997) 
- 48 de goluri în 51 de meciuri, 
Cupa Cupelor şi un prim Ba-
lon de Aur.

Vârf de aur
Rapid, tehnic şi puternic, 

el devine arma letală a Brazi-
liei (62 goluri în 97 de selec-
ţii), dar suferă de convulsii îna-
inte de fi nala Cupei Mondiale 
din 1998 şi nu joacă meciul cu 
Franţa (0-3). Acesta este înce-
putul problemelor fi zice, cu 
două operaţii la genunchi, în 
1999 şi 2000. Totuşi, revine la 
cel mai bun nivel şi oferă Bra-
ziliei un al cincilea titlu mon-
dial în 2002, marcând opt go-
luri, din care două în fi nală. 
Trece de la Inter Milano la Re-
al Madrid, în epoca „Galacti-
cilor” cu Zidane, Figo, Beck-

ham şi cîştigă două titluri de 
campion al Spaniei.

Final de carieră
Cariera lui este însă pe o 

pantă descendentă şi nu mai 
este convocat în naţională du-
pă eşecul din sferturile de fi -
nală la CM-2006 în faţa Fran-
ţei. Criticat în dese rînduri pen-
tru problemele de greutate, în 
2007 semnează cu AC Milan, 
iar apoi revine în Brazilia, la 
fi nalul 2008, după o a treia ac-
cidentare la genunchi, care îl 
ţine departe de teren timp de 
14 ani. Câştigă cu echipa Co-
rinthians Cupa Brazilia şi cam-
pionatul Sao Paulo în 2009, 
dar nu revine în naţională. În 
2010, el a devenit tată pentru 
a treia oară, când se naşte Ma-
ria Alice. El mai are doi copii, 
Ronald, în vârstă de 11 ani, şi 
Maria Sofi a, de 2 ani. În decem-
brie, Ronaldo a efectuat un test 
ADN pentru a determina da-
că este tatăl unui alt băieţel, 
de cinci ani, Alex. După retra-
gerea sportivă, Ronaldo a pre-
văzut să rămână legat de Co-
rinthians, urmând să devină 
ambasador al clubului.

Marica, dat afară Adio, Il Fenomeno
La 34 de ani, brazilianul Ronaldo spune adio carierei de jucător. Acesta 
a declarat la ultima  conferinţă de presă că  „Mintea vrea să continui, 
dar corpul nu mai poate”. 

Titularul naţionalei este ademenit de mai multe cluburi din liga I
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